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1 BBEAEHME

1.1 NOACHEHME

9TO TeXHUYECKoe PyKOBOACTBO COCTaB/IEHO C Le/1blo NpeaocTaBneHnsa Heobxogumon nHpopmauumn
Nnbomy 3auHTEepecoBaHHOMY /ULy HE3aBUCMMO OT 3aHMMaeMoON [OMKHOCTH, pabouemy,
TeXHUYECKOMY MNepCcoHany, KOTOpblid MMeeT npaBO 3KcnayaTupoBaTb o06opyaoBaHue; nog,
3KcnayaTaumen nogpasymesatoTca Bce ¢asbl paboyero uMkna obopyaoBaHMA (OT YCTAaHOBKU U
NepeBo3KM [0 €ro TexXHUYecKoro obcnyKuBaHua U yTuamsaumun). OHO npeaHasHAyeHO A
paboTtopgatens, pykosogutenei oT4enoB U NUL, BbINOAHAKOWMM 06A3aHHOCTU pyKoBOAUTENA
npeanpuATUA, SKCNAyaTUpylowero obopyaoBaHue; OHM A0KHbI BHUMATENbHO NPOYMTaTb U NOHATb
ero gns AanbHenlero Mcnosb30BaHMA B KayecTBe PYKOBOACTBA ANA BbIMNOJIHEHWUA 4acTU CBOMX
3aKOHHbIX 06A3aTeNbCTB U AEMCTBYHOLLMX 3aKOHOAATEIbHbIX HOPM, PAaCCMATPUBAMOLLNX UX 340POBbE
M 6e3onacHocTb Ha paboyem mecte. Pabotogatenb yNoO/JIHOMOYEHHOrOo MEpPCcoHana,
aKcnayaTupyowero obopyaoBaHWe, PYyKOBOAWUTENWU OTAENOB WM LEXOB AO/KHbI rapaHTMPOBATb
pabounm/onepatopam noaydeHne Heobxoammon MHPopmauumn, obyyeHune, NpakTUYECKne 3aHATUA
(moNXKHbI 6bITb NPOCTBIMU U AOCTYNHLIMW AN MOHUMAHWA, B 3aBUCMMOCTU OT YPOBHA BOCMPUATUA
MHOPMALMM  3aUHTEPECOBAHHbBIMW  /INLUAMM),  Kacalowmeca  KOPPEKTHOW  3KCMayaTauuu,
6e3onacHocTn 060pya0BaHNA M BO3HUKHOBEHWSA OBLWMX M KOHKPETHbIX PUCKOB Ha paboyem mecTe m
BO Bpemsa pabouyero npouecca; ANA BbIMONHEHUA BCEX YKa3aHHbIX Bblle TpeboBaHWMI HacTosuiee
PYKOBOACTBO ABNAETCA HEOOXOANMbBIM MHCTPYMEHTOM, HECMOTPSA Ha TO, YTO B HEM He NpeaoCcTaB/eHa
ncyepnbiBakoLLLas MHGOPMaLMA, KAaCcatoLLAACs KOHCTPYKUMKM 1 paboumnx npoueccoB ob6opy0BaHUS.
Hacrosiwee pPyKoBOACTBO COCTOMT M3 HECKO/NIbKMX Pa3fenoB, KaXKAbld M3 KOTOPbIX MMeeT CBOE
npeAHasHayeHue:

XapakTepucTtuku obopynoBaHus;
YCTaHOBKA M 3KCNAyaTaums;
TexHuuyeckoe 06cny>KuBaHue;
be3onacHOCTb;

Ytunusauyma.

N A WN

TepmuH o6opyaoBaHME, MCMO/Ib3yeMbli B HACTOSLWEM PYKOBOACTBE, MUMEET HenocpeacTBEHHOe
OTHOLLEHME K KOPPEKTHOM aKcnayaTaumm n 6esonacHocTn obopyaoBaHMs, ONMCAHHOM B HaCTOALLEM
PYKOBOACTBE, KOTOPOE COCTAB/IEHO U BPYYEHO MOKynaTento.

Mpexae, Yem BbINONHATb NOBYO onepaunio c/Ha obopyaoBaHMem/un (ycTaHOBKA, peryanpoBka,
3Kcn/lyaTauma, PeMOHT, 3aMeHa KOMMIEKTYIOWMX, YTUAN3aLUMA U Ap.), a TaKXKe nepes 3anyCcKom
obopynoBaHMA B 3KcnayaTauuio aAna paboTbl Ha HEM nepcoHana, B OO/NbLUIMHCTBE C/y4aeB He
06y4yeHHOro, He06Xx04MMO BHUMATENIbHO NPOYUTATbL 06LLME N 0cobble YC/I0BMA 3TOrO0 PYKOBOACTBA U
MOHATb LeNb paboT M UX HasHayYeHue C Uenbio obecnevyeHMa KOPPEKTHOM paboTbl mMexaHW3ma
060pya0BaHMA N BbINONHEHUA €ro KOPPEKTHOrO TEXHUYECKOro 06CNy*KMBAHUA, O3HAKOMMUTBLCA C
cucrtemolir 6esonacHocTM 060pyA0BaHUA U NOHATb BO3MOXHbIE OCTAaTOYHbIE PUCKK, CBA3AHHbIE C ero
6e3onacHoM aKcnyaTaLue.

Heo6x04MMO XPaHUTb 3TO PYKOBOZACTBO M NPUNOXKEHHYIO K HEMY AOKYMEHTAUMIO (PUCYHKM, CXEMbI U
T.0.).

B cnyyae ytepu uAM NOpuYM 3TOFO PYKOBOACTBA_Heob6X04MMO HemeaNeHHO o6patutbea K
NpPou3BoAUTENIO C NPOCb60I1 0 NpeaOCTaBAEHUM ero KONUKU, yKa3aB BCe faHHble 060pya0BaHMA (rog,
N3roToBNAEHUA, MOLENb, CEPUNHBIN HOMEpP U A4p.).

3T0 pyKOBOACTBO OTOOpaKaeT TeXHUYeCKoe COCToAHMEe 060pyA0BaHMA HAa MOMEHT ero peannsaumm
Ha PbIHKE MM 3aMNyCKa B IKCNAYyaTaLMIO MU HE MOXKET CYMTAaTbCA HECOOTBETCTBYHOLWMM, TO/IbKO MOTOMY,
YyTO BNOCNEACTBMM OblIV BHECEHbI U3MEHEHWUA HA OCHOBE HOBOIO NPOW3BOACTBEHHOIO OMbITa U HOBbIX
TEXHUYECKUX PELUEHNN.

MpoussoguTenb ob6opynoBaHMA He HECET OTBETCTBEHHOCTb 33 YC/IOBMA MeCTa 3KChayaTauuu
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obopyaoBaHMA W NPeAoCTaBAEHUA AOMOJHUTENbHbIX YCAYr, KacaloLWMXCA ero 3KcnayaTauum,
HEeCMOTPS Ha TO, YTO B 3TOM PYKOBOACTBE NpeaocTaB/iieHbl HEKOTOPbie HEOOXOAMMbIE MHCTPYKLNMY,
CBA3aHHbIE C ero KOPPEKTHOM ycTaHOBKOW. Mpeanpustne 6epéTt Ha ceba NpaBo BHOCUTb U3MEHEHUS B
PYKOBOACTBO M 0b6opyaoBaHMe, He 06A3blBafACb M3MEHATb Npeablaywime Bepcum obopyposaHma m
PYKOBOACTB K HUM.

Hactosuee pyKOBOACTBO ABAAETCA HEOTbLEMJIEMOW 4acTbio 060pyaoBaHUA U AONKHO
CONpoBOXAATb _€ero B C/yyae nepeesga WAM YTUAM3AUMM, Nepefadn WUavM AapeHus apyromy
BNagenbLy.
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BHUMAHUE! Lo 3anycka B 3KcnayaTauumio obopypoBaHusa, Heobxogumo ybeputbca B ero
MCNPABHOCTM WU NPUCYTCTBMU Bcex paboumx uyacteil, B 0c0OBEHHOCTM MeXaHU3MOB
6e30nacHOCTU, ONUCAHHDbIX B 3TOM PYKOBOACTBE U B KOMMEPUYECKON AOKYMEHTaLUN.

BHUMAHUE! O6opypoBaHMe, onucaHHOe B 3TOM PYKOBOACTBE NpeAHA3HAYeHO ANA HapesKu
rotoBoro xne6a, pasmepbl KOTOPOro He AO/XKHbI NpeBbllWaTb yKasaHHble B pa3. 2.2, ¢
XapaKTepUCTMKaMmu, NO3BONAIOWMMU BbINONAHATb HApPe3Ky AUCKOBbIM 3y6uyaTbiMm HOXXOM
(oxnaxkpéHHble cBeXKUe, He BbICYLUEeHHble, X1eb6 «Kupnuu», 6yxaHkn, 6aToHbl).

MponssoauTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTU 32 HaHeceHWe yllepba NoaAM, }KUBOTHbIM U NpeameTam
BC/1eICTBME HEKOPPEKTHOTO MCNO/b30BaHNA 060pyA0BaHUS.

1.2 OBWMUE UHCTPYKUHUU U MEPBI NPEAOCTOPOXHOCTHU

MpownssoguTenb cHUMaeT ¢ ceba byt OTBETCTBEHHOCTb 3a HaHeCEeHMe yuep6a NAAM, }KUBOTHLIM
W NnpegmeTam BCAeACTBME HECOBNOAEHNA NPABUA, UHCTPYKLUIN PEKOMEHOAUNI U AP., U3NOKEHHbIX
B 9TOM PYKOBOACTBE, B 0COHEHHOCTY:

- He BcKpbIiBaTb 3alMTHblE MeEXaHM3Mbl W cucTemMbl 6He30MacHOCTW, MPUCYTCTBYOWME HaA
obopynoBaHuu.

- He yaanatb 3aWmTHbIE MEXAHU3MbI M HE OTKAKOYATb CUCTEMbI 6E30MNACHOCTU, NPUCYTCTBYIOLLME Ha
obopynoBaHuu;

- 0O6ecneynTb KOPPEKTHYIO YCTAHOBKY 3aLUMTHbIX MEXAaHWU3MOB U aKTUBU3UPOBATb UX, KaK TO/IbKO
byner yCTpaHeHa npuU4YmHa BO3HWKHOBEHMUA HeobxoanmocTu BPEMEHHOro
AeMOHTaXKa/oTK/oYeHUs cuctem 6e30nacHoOCTy;

- Ucnonb3oBaTb 060pyA0BaHME UCKIIOYUTENBHO NO HAa3HAYEHWIO, YKa3aHHOMY NPOM3BOAUTENEM;

- BbINONHATL Hape3Ky UCKNOUYUTENBHO OXTAXAEHHbIX CBEXUX, HE BbICYLWEHHbIX, X1eba «Kupnmu»,
6yxaHOK, 6aTOHOB;

- Mpon3BoAUTb exxeAHEBHbIA KOHTPOAb MexaHM3MOB 6e3omacHoCcTM 060pyAoBaHMA, NPOBEPKY
YPOBHEW U COCTOSAAHUA TEXHONOTMYECKUX ra30B, €CIM TaKOBble MPUCYTCTBYIOT UM XKe NPOn3BOAUTb
KOHTPO/b 06LLero coctoaHnAa obopynoBaHUS;

- MponsBoAUTb exeQHEBHYIO CKPYNYNE3HYI0 OYNCTKY 06OpPYA0BaHUA U ero YacTel;

- MpumeHATb BO BpemsA BbINOJHEHUA pPabOT MO PeryanMpoBaHUIO, OYUCTKE, TEXHUYECKOMY
obcnyKmMBaHMO M Ap. HeobxoAnMble Mepbl MPeaoCTOPOXKHOCTU, NPeAoTBPALLAA BEPOATHOCTb
3anycKa B 3KcnayaTaunio 060pyA0BaHNA AN €70 MEXaHU3MOB TPETbUMM INLLAMU, AaXKe CNYYaHO;

- MpumeHATb Ha paboumnx mectax AupeKkTusbl EC 1 HOpMbl 3aKOHOAATENbCTBA CTPAH, B KOTOPbIX
aKcnayaTupyetca obopyaosaHue.

- MpuaepkmBaiiTecb Kanmatuueckux (cm. pas. 2.2 TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKU) n
pa3speLwwéHHbIX MPOM3BOANTENIEM YCIOBUI SKCMyaTaLLUMN.

- Pabotopartenb, Ha NPoOM3BOACTBE KOTOPOro YCTaHOBMEHO 060pyAOBaHWe, fOMKEH NPeAOoCTaBUTb
pabouyemy nepcoHany BClO Heobxoammyk MHPopmaunio n obydyeHue, NMPaAKTUYECKUE 3aHATUA
(TpeHuHrM), Kacawlwmecs KOPPEKTHOM K 6e3omacHoM 3Kcnayataumm o060pyaAoBaHMA; 3TO
PYKOBOACTBO COAEPMKUT HEOOXOAUMYIO,—HO He MNOJIHYH MHGOPMaLMI0 MO YKa3aHHOMY Bbille
BOMpoOCy.

- OTBeTCTBEHHbIN 3a 3anycK B 3KcnayaTauuilo obopypoBaHMA TpeTbMM Auuam (Hanpumep
pabotogaTtenb M Ap.) AONKEH ybeauTbCA B KOPPEKTHOM paboyem COCTOSSHUM U LLeNOCTHOCTU
obopynoBaHMA W BCEX €ro KOMMJIEKTYIOLWMX, OCOOEHHO Kacawuwmxca ero 6e3onacHocTu, u
npeaycMmoTpeTb ero yTWamM3aumio WA PEeMOHT B C/ly4ae NOJyYeHWA HEeraTMBHOro pesy/bTaTa
KOHTpPOANSA.

- B cnyyae nposeneHMA TeXHUYECKOTro O0BCNYKMBAHMA, OYUCTKM U Ap. ONepaTop AONXKEH HOCUTb
npuneratowyo ogexay 6e3 BbIiCTynatowWmxX, Pa3BUBAIOLLNXCA Ha BETPY AeTanei; OH He AOJIKeH
MMEeTb Ha cebe paccTérHyTble NUAXKaku, pybalku, U Ap.; Ha HEM He AO0/IKHO ObITb OXKepenui
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(koneu, 6pacnetos, 6yc 1 Ap.), KOTOpPble MOTYT 3aLEeNUTbLCA U/UAN 3aCTPATb B BbICTYNAOLWMX YACTAX
obopyaoBaHUA M B C/ly4ae HaNYMA AIMHHBIX BOOC, HEO6X0AMMO cobpaTb MX Mo, LWaNoYKoiA.

- B cnyyae BO3HMKHOBEHMA HEOHXOAMMOCTIN 3amMeHbl paboynx Yacten obopyaoBaHUs HeobxoamMmo
MCNONb30BaTb WCK/IIOYUTE/IbHO 3anacHble 4YacTu Npou3BOAMUTENA, OTNpaBMB  3anpoc
NpPou3BOAMTENIO; B C/ly4ae UCMO/Ib30BaHUA HE OPUIMHAJIbHbIX 3aMacHbIX YacTel, NPoOM3BOAUTENb
CHUMaET ¢ ceba Nbyo OTBETCTBEHHOCTb 3a HaHeceHu e yulepba NtoaaM, BELLAM U 3 KUBOTHbIM.

- Jlloboe He3aKOHHOEe BHeCeHue M3MeHeHUn B 06opyaoBaHue ocso60KaaeT NpoussBoauTensa ot
BCAYECKOW OTBETCTBEHHOCTU 3a HaHeceHue nboro yuwepba N1aam, XKUBOTHbIM /UK Belam.

1.3 C/NIYYAMW, 3A KOTOPbIE NPEANPUATUE HE HECET OTBETCTBEHHOCTU
MNponsBoguTenb ocBoboxKaaeT cebs oT N0boN OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHeceHue yulepba nwasm,
YKMBOTHbIM BelLLLaM, a TakKe 060opya0BaHWNIO, HAHECEHHOIO NPAMO UM KOCBEHHO BCeACTBUE:

e 3KcnayaTauuMm o6opyAaoBaHUA He MO HAsHauyeHUto WM cnocobamu, OTAMYAOWMMUCA OT
OMMUCAHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE;

® YCTAHOBKMU, He COOTBETCTBYIOLLLEN YC/IOBUAM, U3/I0KEHHBIM B STOM PYKOBOZCTBE;

e 3KcnyaTaumMmn obopyaoBaHMA HEAOCTAaTOMHO 06y4eHHbIM M NOATOTOB/IEHHbIM NMEPCOHANIOM U,
npoweawmMMm HeAOCTaTOYHYK MPAKTUYECKYD NoAroTOBKY AnA obecneyeHWs KOPPEKTHOWM
aKcnayaTaumm 060pyaoBaHMA B yCN0oBUAX 6e30MacHOCTH

¢ BbINO/JIHEHUA TEeXHMYEecKoro obcnyxuneaHua/pemoHTa 060pyAOBaHUA, €ro  PeryampoBKM,
perncrpaumm, 3ameHbol paboumx yacten (HaNnpUMep HOXKel) U OYUCTKM, HEAOCTAaTOUHO 06yUYeHHbIM
M npoweawnM HeAOCTAaTOYHYI0 NPAKTUYECKYID MOAFOTOBKY MNEePCOHANOM, KOTOpbiA He B
COCTOAHMM 0becneynTb KOPPEKTHYIO 3KCMyaTaumio 06opyaoBaHUA B YCIOBUAX 6€30NacCHOCTH

® UCNO/NIb30BAaHUA HECOOTBETCTBYIOWMUX MCTOYHMKOB IHEPruM WauM Ke, OTIMYalomxcAa OoT
npeaycMOTPEHHbIX 3STUM PYKOBOACTBOM;

® HEAOCTAaTOYHOTO TEXHUYECKOro O06CNYXXMBAHUA, OUMCTKM, KOHTpPONA obopypoBaHUA WAU UX
OTCYTCTBMA WU BbINO/HEHHbIX B HECOOTBETCTBMM C M3NOXKEHHbIMU B 3TOM PYKOBOACTBE
ycnosuamu;

© YaCTUYHOrO U/IN NOJIHOTO HEBbINOJIHEHUA UHCTPYKLMIA, U3/10XKEHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE;

e BHECEHUA HE3aKOHHbIX M3MEHEHMUA B XAPaKTEPUCTUKM U MexaHM3Mbl obopyaoBaHuAa 6Ge3
NMUCbMEHHOr0 pa3peLleHna Npon3BoauTens;

e ywep6, HaHeCeHHbIW YacTAMU U/ MU MeXaHU3MaMu, OOMONHUTENbHbIM 0b6OpyAOBaHMEM U Ap.,
YCTAHOB/NIEHHbIM WAW He YCTaHOBNAEHHbIM B 060pyAoOBaHWE, KOTOpble He NpeAyCMOTPEHDI
KOMNneKTaumen unm 6e3 COOTBETCTBYIOLWLErOo paspelleHua NnpouMs3BOAUTENA HA  MX
MCNONb30BaHUE;

eHecobnloaeHNA [eCTBYIOWMX 3aKOHOB M HOPM CTPaHbl, B KOTOPOWM 3KCMAyaTMpyeTcs
obopynosaHue;

® ype3BblYalHbIX COBbITUIN U GOPC-MaXKOPHbIX 06CTOATENLCTB, HE3aBUCUMbIX OT MPOU3BOAUTENS.

1.4 TEPMWUHONOIUA

Ona  nydwero NOHWMMaHWA pPYKOBOACTBA MPUBOAMM HEKOTOpble TEPMWHbI W BblpaxeHus,
NCNONIb30BaHHblE B HEM:

M3rOTOBUTE/Ib, NPEANPUATUE NPOU3BOAUTE/Ib: nponssoantens o060pyaoBaHuaA

KIMEHT, 3AKA3YUK: usnueckoe wam topuamyeckoe nuuo, KoTopoe npuobpeno Hosoe
obopypoBaHme nam obopyaosaHMe B OTIMMHOM paboyem COCTOAHWMM, KOTOPOE MOXKHO CPaBHUTb C
HOBbIM (0bOpyZAOBaHME [AOMKHO OblTb YKOMMJIEKTOBAHO OPUIMHA/IbHBIM  PYKOBOACTBOM WU
Oeknapaumeit EC o cooTBeTcTBMMN)

NO/Ib30OBATE/Ib: nuuo, Hecywee OTBETCTBEHHOCTb 3a MCMNO/b30BaHME 060pyaoBaHMA, B
60NbWIMHCTBE C/Tly4aeB 3aKa34YUK M NONb30BaTE b ABNAIOTCA OAHUM U TEM XKe JINLOM.
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ONEPATOP: 1nuuo, 3aHMMalollleecA 3Kcnayataumen obopyaoBaHWA; nNoA,  SKcnayatauuen

obopypoBaHMAa nogpasymeBaetcA N0bas onepauma, NOrMYECKM OTHOCAWAACA K 3KCNayaTauuu

060pyn0BaHMA B TeYEHME BCEro Nepmnoaa ero UCNoab30BaHUA NO HAa3HAYEHMUIO.

OBOPYOBAHUE: npeameT, A58 KOPPEKTHOM 1 Be30nacHOM aKcnayaTaumMm KoToporo, 6b1s10 co3aaHo

W nepenaHo KAMEeHTY 3TO PYKOBOACTBO.

KCNNAYATAUMUA OBOPYAOBAHUA: nobas onepauma, NOrMYeckM OTHOCALLAACS K 3KchayaTaumu

obopynoBaHMA B TeYeHMe BCEro Mnepuvoaa ero MUCMoJib30BaHMA MO HA3HAYEHWIO, CYyTb KOTOPOro

OOCTYMHO U3N0XeHa B 3TOM PYKOBOACTBE.

XNEB: xneb60bynoyHoe usgenune, pasamepbl KOTOPOro He AOJIKHbI NPEBbIWaTh YKa3aHHbIe B pas. 2.2 ¢

XapaKTepPUCTUKAMK, MNO3BONAKOWMMM  BbINONAHATL  HAPE3Ky AMCKOBbIM  3yH4aTbiM  HOMKOM

(oxnaxkaéHHble cBeXMe, He BbiCyLEeHHbIe, X1eb «KMpnuy», byxaHKK, 6aToHbI U Ap.)

OBbIYHOE TEXOBCNYXKUBAHUE: onepaummn Heobxogmmbie ans nogaeprkaHusa paboyero coctoaHuma

obopynoBaHusA, KOTopble He TPpebyloT 0coboi NoAroToBKN UaM ocoboro npodeccnoHanbHOro YPoBHS

nepcoHana u MoryT BbINOJIHATLCA He cneumanbHO NOArOTOB/IEHHbLIM NEPCOHANOM.

BHEN/JIAHOBbIA TEXHUMECKUMA PEMOHT: onepauuu, Hanpas/ieHHble Ha noaaepsKaHue XopoLuero

paboyero coctosHus o060pyaoOBaHMA, KOTopble TPebykT cneunanbHoOM npodeccMoHanbHOM

NoAroTOBKM MepcoHana; MOrYyT U AONXHbl BbINOAHATLCA WCKAOUYUMTENBHO Cneunann3mpoBaHHbIM

nepcoHanom, o061agarolWmnM TEXHUYECKMMM 3HAHWSAMM W MOATOTOBKOWM ANA BbINOAHEHUs paboT

Hagnexalmm obpasom m B ycioBuax 6e3onacHoCTMy.

30HA ONACHOCTMW: BcAKkasa 30Ha BHYTPW U/Man B HenocpeacTBeHHOW 61M30cTM obopyaoBaHus, B

KOTOPON MPUCYTCTBME HE3AWMLLEHHOIO YenoBeKa MOXKeT ObiTb OMacHbIM ANA ero 340PpOBbs U

6e3onacHoCTML.

HE3ALLMLLIEHHbIN YENIOBEK: nto60ii 4eN0BEK, KOTOPbII NOJHOCTLIO MM YaCTUYHO HAXOAMTCA B 30He

OMacHOCTMU.

BHUMAHMUE: KoMMyHUKaUMA NepBOCTENEHHOM BaXKHOCTM ANa 6@30nacHOCTM U 340P0OBbA Nto4el.

BAXHO: uHbopmauma 3HAYMTENbHOM BaXHOCTM, Kacawowaaca 6e30nacHOM U KOPPEKTHOM
3KcnayaTaumm o6opyAoBaHUS M ero YacTen.

2 XAPAKTEPUCTUKUN OBOPYAOBAHUA

2.1 ONWUCAHUE U UENDb SKCNNYATALUU

O6opypoBaHue, oOnNUCaHHOE B 3TOM pPYKOBOACTBE, [MAO/I)KHO BbINONHATbCA O0O6yuYyeHHbIM
KBaMPULMPOBAHHbIM NEPCOHANIOM A1 HAPE3KU roTOBOro xaeba, pasmepbl KOTOPOro He A0/KHbI
npeBbiWaTb YKa3aHHble B pa3. 2.2, C XapaKTepUCTUKamMu, NO3BONAIOWMMU BbINONHATb Hape3Ky
OVCKOBBIM HOXKOM (OX/1aXKAEHHbIE CBEXKME, HE BbICYLIEHHbIE, X1e6 «KMpnuy», ByxaHKM, 6aToHbI).
dKcnayatauua obopyaoBaHUA paspelleHa WCKIUYUTENbHO B TOM C/lyyae, ecan obopypoBaHue
HaxoAuTCA B CTabMNbHOM NOJIOXKEHUN Ha pabodyem mecTe.

dKcnayatauua o060pyaoBaHUA paspelleHa MUCKAKUUTENbHO B 3aKpbITbIX U NOAY3aKpPbITbIX
NOMeLLEeHUAX; 3KCNayaTauusa o0b6OopyAoBaHMA Ha OTKPbITbIX MPOCTPAHCTBAX MO BO34ENCTBMEM
aTMocdepHbIX IBIEHUIA KaTEropUYECKM 3anpeLleHa.

3anpeweHo ucnonb3oBaHue o60pyA0BaHUA B MOMELLEHUAX, Haxoaauwmxca 86am3un/s mopa/e (Ha
6opTy KOpabnei/cyaeH, HedTaHbIX NaaTopmax u ap.).

3anpelweHo Mcnonb3oBaHMe 060pyAoBaHMA B OOLECTBEHHbIX MECTax He MO Ha3HaAYeHUo WK
cnocobom, OTANYAIOLWMMCA OT OMMUCAHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE.

3anpeLeHo Ucnosb3oBaHKe 060pPyA0BaHMA 40 MOMEHTa KOPPEKTHOTO NOAK/MOUYEHUA K CETU NUTAHUSA
BCEX ero paboynmx mexaHM3MOB COr/1IacHO 3TOMY PYKOBOZCTBY.

3anpeLeHo UCcnosib3oBaHMe 060pyA0BaHUA B MOMELLEHUAX CO CEAYIOWMMU XapaKTEPUCTUKAMM:
noABepeHHbIM PUCKY BO3ropaHua U/Uan B3pbiBY MAN aBapUNHBIM CUTYaUMAM U B6IM3U OTKPbLITOrO
N/JIAMEHM COrNAacHO AENCTBYIOLLEMY 3aKOHOAATE/IbCTBY; B MECTAX C BbICOKOM BNAXKHOCTbIO, C 60bLLIMM
KO/INYECTBOM BOAHbIX/ MaCAAHbIX UCMAPEHMUI U CUNBHO 3aNbINEHHbBIX MECTax; B MecTax C Hanuymem
KOPPO3MOHHbIX BELLLECTB U/WUAK ra3os.
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3anpeweHo ucnonb3oBaHue o060pyaAOBaHWA B YCNOBMAX CUMbHLIX BMOpaumMit (He3aBUCUMBbIX OT
paboTbl 060pYyA0BAHUA) UM PUCKA HAHECEHUS YAAPOB.

C uenbio cobnogeHna mep 6e30nMacHOCTU, TUrMEHDbl, 340POBbA WM rapaHTUKU 3anpeLieHo
3KCN/lyaTupoBaTb 0b6opypoBaHUe B LenAX, OTIMYAIOLWUXCA OT OMUCAHHDbIX B 3TOM PYKOBOACTBE.
Jlloboe HecaHKUMOHMPOBAHHOE WUCNOJIb30BaHUE, OT/AMYalOWEeecA OT ONMUCAHHOMO B 3TOM
PYKOBOACTBE, CYMTAETCA HEKOPPEKTHbIM, HECOOTBETCTBYWLWMM WU He NpeaAyCMOTPEHHbIM
npoussBoguTeNieM, U, COOTBETCTBEHHO, YrpoXawwmm 6e30nacHOCTU 340p0BbA U LENOCTHOCTU
He3alWMLLLEHHbIX I0AEN, a TaKXKe }KMBOTHbIX U/unm BeLuen.

BAXKHO! lMpexkae, yem npomnsBecty 3anyck paboyero perknma obopyaoBaHUs U ero sKkcnayaTaumio,
onepaTtop AO/KEH BHMMATE/IbHO MNPOYMTATb W MOHATb WHCTPYKUMWU, U3NIOXKEHHbIE B 3TOM
PYKOBOACTBE; BCNEACTBME Yero, Noc/sie 3amnycka paboyero pexmma obopyaoBaHus, ero BBeAeHus B
3KcnayaTauuio, onepaTop 6epéT Ha ceba UMBUABHYIO M YrO/I0OBHYIO OTBETCTBEHHOCTb 3@ HaHECeHue
yuwepba nogam, XKMBOTHbBIM U Bellam BCAEACTBME HecobnlodeHun, Aarke 4YaCTUYHOro, mep
6e3sonacHocTy.
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MoMuMo HecyLer CTPYKTYpbl, Kaxkgoe obopyaosaHue coctout us (Puc. 1):
O6wWwuit BbiKNOYaTENb

Bunka nutaHusa (B cnydae eé Hannums)
Konéca

3agHui KapTep

Pyukn ana nepemeleHma obopynoBaHuA
Py4HO KptoK

OTaeneHune 3arpyskm NpoayKuum

3axum xneba (npu Hannumm)
KpOHLITENH, NOAAEPKUBAOLLNM NPOAYKT
10. OTtpgeneHume BbIrpy3Kku NpoayKumu

11. NMepegHuit KapTep

12. AwmK cbopa Kpoluek

13. 3aWMTHOE YCTPOMCTBO HOXaA

14. Konéca ¢ pUKCUpyowmmm onopamm

15. BepxHAa caBuXKHaA asepua

16. NoacTtaBKa A8 yNakoBKU NpoayKumm

17. Hox

18. MNaHenb ynpasneHusa

19. NoacTtaBKa A5 yNakoBKKU (Npy Hann4umm)

WooNoUhWNE

Puc. 1
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2.2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

FTABAPUTbI KAHAJIA MPOAYKTA ONA HAPE3KU S40 S50
LWKMPUHA MM 300 300
BbICOTA MM 200 200
LIVHA MM 400 500
TONWNHA KYCKOB MM 3-30 3-30
BMECTUMOCTb Kyckn / 120 120

MUH
SNEKTPUYECKUE COEQUNHEHUA
HOMWHAJIbHOE HAMPAXEHUE 400/50-60
*[lonycTmoe oTK/oHeHue: +/- 10% B/Tuy 400/50-60
Ne /TEKTPUYHECKUX PA3 - 3~+N+PE | 3 ~+N+PE
YCTAHOBJIEHHAA MOLLHOCTb KBT 1,1 11
NOPOT CPABATbLIBAHUA 3ALLMTHOIO YCTPOMCTBA A 10 10
BEC Kr 245 264
2.3 TABAPUTDHI
- 820 _
- 790 (S40) _ 787
990 (S50)

1078

= [~

S~

Puc. 2
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2.4 CUCTEMbI KOHTPOIA U YNPABJIEHUA
Ccbinanack Ha Puc. 3, obopyaoBaHMe OCHaLLLEHO CeAyoWUMMM MeXaHU3MamMM yNPaBAeHNUA U KOHTPONA:

1. Obwun
BbIKAtOYaTEND

2. [MaHenb
ynpasaeHus

Puc. 3

2.5 WUAEHTUOUKALUMOHHAA TAB/IUYKA

MacnopTHaa Tabaumuka (wunbamk) Puc. 4 — 3T0 } c € EH[ E
Tab/MuKa, Ha KOTOPOW HaHeceHbl HecTMpaemole [, . . C )
HaANMCK: MapkupoBka EC, obwan MHGopMaumna o | watRicoLA/SeriNumber )
npoussoguTene, Mmozenb 060pya0BaHMA, | ANNOCOSTRUZIONE Year () PESO/Weight | )
CepPUiiHbI HOMEP, rof, U3rOTOBNEHUS, BEC, ObLupe | VOLTAGGIO/ Votage ( ))
faHHble 06  3NeKTPUYecKUX  coeamHeHuax. | POTENZA/Power ( )
Tab . AMPERE | Ampere ( )
abuuka  KPenUTCA  Ha  THIBHOW  YacTM | qorovalopiona [ J
obopyaoBaHus. E@ﬁﬁl

[aHHble ANA NpefoCTaBAeHUA NPOU3BOAUTENIO B e

c/lyyae 3anpoca 3anacHbIX YyacTeil. EI ]

Puc. 4
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3 YCTAHOBKA U 3KCNNYATAUUA

3.1 TMPEOOCTEPEXEHUA, KACAOLWMECA MECTA YCTAHOBKU

MecTo, rge ycTaHoBneHO o060pyAoBaHME [O/MKHO COOTBETCTBOBAaTb [AEMCTBYIOWMM HOPMam
3aKOHOAaTEeNbCTBA.

3.2 WUHCTPYKUUU NO NEPEBO3KE, NEPEMELLEHUIO U YCTAHOBKE OBOPYJOBAHUA
MecTo, rae obopygoBaHMe XpPaHUTCA M/UAW IKCNAYaTUPYETCA OOMKHO obecneynsBaTb €ro MoJHyH
CTabWNbHOCTb W COOTBETCTBOBATb AEWCTBYIOLWMM HOPMaM 3aKOHO4ATENbCTBA; 0b6OpyaoBaHMe
OO/MKHO HaxoAuTbCA B  3aWMWEHHOM OT BO3MOXHbIX MOBPEXAEHUA W HebNaronpusaTHbLIX
aTmocdepHbIX ABAEHUN, MeCTe.

Echn obopyaoBaHue He 3KCNAyaTUPYETCA Ha MPOTAMEHWUW ANIUTENbHOrO Nepuoda BPEMEHM, OHO
AO/KHO ObITb NEepemMelleHO B 3aKPbITOE, CyxXxOe MNOMELLEHME, B KOTOpOe 3anpelieH AocTyn
HEeKBaNMOUUMPOBAHHOIO MEPCOHaNa M B KOTOPOM OHO OyaeT 3aliMULIEHO OT MNOBPEXAEHUN;
obopyaoBaHME HEOBXOAMMO HAKPbITb HEMPOMOKaeMbiM NonoTHOM/4exnom. O6opyaoBaHue
OTNpaBAeHO O4HMM B610KOM, NOJIHOCTbIO CMOHTUpPoBaHo. ObopyaoBaHME OTNPaBAAETCA C 3aBOAa-
npoussoguTens 3aPpuKCMPOBAHHbLIM HA ManfeTax W, ecin 3TO NPeAyCMOTPEHO KOHTPaAKTHbIMM
YCNOBUAMM, B YNAKOBKE U3 TOJICTOrO KapTOHa UK AepeBa.

Bo Bpema nepemeuweHua/nepeso3kn ob6bopyaosaHua HeobXxogumo npepnpuHMMaTbL Bce
HeobxoauMble Mepbl NPeaoCTOPOXKHOCTU ANA OorpaHuYeHua u/mamn nsberkaHua BO3HUKHOBEHMUA
PUCKOB ANA noaen Unu BeLlen.

Puc. 5

Bbirpy3ska/3arpysKa ns/s TpaHCNOpPTHOE cpeacTso ocylecTBanaeTca
aBTONOrPYy34MKOM/TPaHCNANNETOM  COOTBETCTBYIOWEN  rPy30NnOABbEMHOCTM, BW/bl  KOTOPOro
BCTaB/IEHblI BOBHYTPb NMOMEPEYHbIX AePEBSHHbIX 6a/I0K NafeToB NN MallnHbl KaKk Ha Puc. 5. CHATb ¢
obopynoBaHMA YNaKOBKY; NPOBEPUTb COCTOAHME U LLEIOCTHOCTb 060PYA0BaHMA; B CAydae yTUAN3aUUK
obopyaoBaHMA HeEOHXO0AMMO pPaccopTUpPOBaTb MaTepuasbl NO KayecTBy (KapTOH, NAACTUK, AEPEBO U
Ap.) W npepoctaBuTb WX B MecTa chneumanbHoro cbopa, AOCTYMNHble WUCKAKYUTENbHO
KBaMPMUMPOBAHHOMY NePCOHaNy.

JepeBaHHble AOCKM U MANNeTbl TOXKE YTUANIUPYIOTCS B CMELMANbHO OTBEAEHHDIX A1 3TOr0 MecTax.

OxpaHa OKpyKatoLeii CTpaHbl ABASETCA 0643aHHOCTbIO KaXKA0ro, KOTopas U3NoXeHa B
AENUCTBYIOLWMX HOPMAX 3aKOHOAATeNbCTBA.

Heobxoanmo obecneunTb cBO6OAHbIN A0CTYN K 060pyA0BaHMIO CO BCEX CTOPOH A/1A NPOBEAEHMUA €ro
OYMCTKM, PEFYIMPOBKM M/UNM TEXHUYECKOro 06CNyKuBaHUA/pemoHTa. Heobxoanmo 3adprKcMpoBsaThb
Ko/Niéca obopyaoBaHua ¢ duKcupyowmmm onopamm (Puc. 6).
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PA3B/IOKMPOBATb B/IOKMPOBATb

Puc. 6
3.3 NOAKNKYEHUE K CETU

BAXHO: MNpu nepsBom BKAOYeHUM 060pyAOBaHMA NPOBEPbTE KOPPEKTHOEe nogkadeHue das.
BbiNoNHUTE 3anyCcK LMKAA OYMCTKU (cm. pas3. 4.2.1) 1 npoBepbTe ABUXKEHUE HOXA MO CTpesike,
noKasaHHOM Ha Puc. 7.

BHMUMAHMUE: Ecam HOXK BpalLaeTca NPOTUB YacOBOM CTPEIKU, OTKAIOUUTE HaNpAXKeHUe U U3MeHuTe
¢$a3y wrencenbHoOt BUNKK.

Puc. 7

[0 BbINONHEHMA PabOT MO 3N1EKTPUYECKOMY NOAKIOYEHUIO, HEOBXOAMMO NPOBEPUTL HaNpsKeHue
CeTH, KOTOpOe AO0/IKHO COOTBETCTBOBATb YKasaHHOMY MPOW3BOAMTE/IEM HA NAcnopTHOW Tabauuke
(wnnbanke) (cm. pas.2.5). MoaknoyeHne ob6opyaOBaHUA K CETU HA MeCTe YCTaHOBKM [I0/IKHO ObiTb
BbINOJIHEHO B COOTBETCTBMM C HOPMAMM AENCTBYIOLEro 3aKOHOA4aTeNbCTBA, COBN0AANA UHCTPYKLUN
aToro pykoBoacTtBa. O6opyaoBaHMe MOCTaBAAETCA B KOMMJAEKTe C Kabenem u TpéxdasHom
LWITENCeNbHON BWAKOW, o06opyaoBaHHOW 3a3emsieHnem (B cnydae eé Hanmuma). Onepauums,
Kacalowancs  3/IeKTPUYECKOTO  MNOAKMYEHUA,  AOMIKHA  BbINOJHATLCA  NPOGECCMOHANBbHO
NoAroTOB/MIEHHbIMM CNELMaNNCTaMMU.

BHUMAHUE! Ha Bxoae po3eTkM NUTaHUA [O/KEH ObiTb YCTAaHOB/JIEH MArHUTHO-TEPMUYECKUit
BbIK/IlOYaTeNb, 06eCneunBaloLWmnii OTK/IIOYEHUE OT 3/IEKTPUUECKON CEeTU C PacCTOAHMEM OTKPbITUA
KOHTAaKTOB KaK MMHMMYM 3 MM.

B cnyyae konebaHMs 3N1€KTPUYECKOTO NUTAHMA BHE AONYCTUMbIX NMPEAENOB, U3N0XKEHHbIX B Tabmue
(cm. pas. 2.2) Heobx0AMMO NPeayCMOTPETb UCMO/Ib30BaHUE CTabUIN3AaTOPOB 3/IEKTPUYECKOTO TOKA.

/N

MNpounssogutens OCBOGO)‘K,CI,EETCFI OT Ntobol OTBETCTBEHHOCTU B C/lyda€e OTCYyTCTBUA CUCTEMDbI
3a3eMNeHnA Uan eé HecooTBETCTBUA AEﬁCTBYI'OIJJ,MM 3aKOHOA4aTE/IbHbIM HOPMaM.
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3.4 PABOYUM PEXXUM U IKCNNTYATALMUA

BHUMAHUE! OMEHb BAXHO!
dKcnnyatauna o60pyAoBaHUA paspelleHa UCKAUYUTENbHO nNpu  cobaloaeHun  yCnoBuiA,
M3NI0XKEHHbIX B pa3. 2.1. dkcnayataumsa o60pyAoBaHMA AONXKHA OCYLLECTBAATLCA OAHUM WUAU
MaKCMMyM ABYMA OnepaTopamMu 04HOBPEMEHHO. 3anpeLieHo BbinoaHeHue nboit onepauum no
aKcnnyatauuun/obcnykusaHuio obopyaoBaHMa He KBaAMGUUUPOBAHHLIM NEpCcoHaNom. ITo
HeobXxoAuMble YyCN0BUA, HO He B NOJIHOM 06béMme, ana 6e3onacHoi aKcnayaTauumn o60pya0BaHUA.

dKkcnnyatauma o60pyAOBaHUA [O0/MKHA OCYLLECTBAATbCA MUCKAIOYUTENbHO YNOJHOMOYEHHbIM
NepcoHanom, npoleglnum CheuMasbHYl0 TeopeTUYECKYd U NPAKTUYECKYD NOArOTOBKY;
paboTtomaTenb A0/KEH NpeaycMOTpeTb HeobxoAuMyro NMOArOTOBKY MEPCOHana, ero MHCTPYKTaX,
OpraHM30BaTb NPaKTUYECKME 3aHATMA N0 IKCNyaTaumm obopyaoBaHuA.

MpounsBoamTenb CHUMAET C ceba BCAYECKYI OTBETCTBEHHOCTb 3a HaHeceHue Bpeaa/noBperKaeHn
NOOAM, KMBOTHbIM W Bewam BCAeACTBME HECOONIAEHUA W3N0MKEHHbIX B 3TOM PYKOBOACTBE
peKkomMmeHaaummn.

3.4.1 MEPbI NPEAOCTOPOXHOCTU U NPEABAPUTENbHbINA TEXHUYECKUA OCMOTP

e [lepep skcnnyataumen ob6opyaoBaHUA 3abDN0KNPYNTE KONECca GUKCUMPYIOWMMKW onopamm (CMoTpu
Puc. 6)

e B Hauane Kaxaoro pabouero gHA/cmMeHbl HEOBXOAMMO BbINOJIHATL KOHTPO/Ab PaboTbl BCex
ycTponcTB 6e3onacHocTM 0bopyaoBaHusA, cneays MHCTPYKLUK, U3/IOKEHHOM B pas. 5.2.2

3.4.2 ObWLAA WUHOOPMALUUA, KACAKOLWAACA OBbIMHOIO PABOYEINO PEXUMA
ObOPYNOBAHUA

Mpexae, 4Yem MPUCTYNUTb K 3KCNAyaTauMM MallMHbl  HEobXoAMMO MNOMHUTbL Ccleayloline

pekomeHaaumu:

e B KOHUe pabouyero AHA/CMeHbl NoBepHWUTE 06LWMIA BbiKAoYaTenb Ha nosvuuio O (BbIKA) u
W3BAIEKMTE LUTEMNCENbHYIO BUNKY U3 PO3eTKU NMUTaHMA. CaBUXKHAA BEPXHAA ABepLa obopyaoBaHus
O0/1XKHa ObITb 3aKpbITa.

e B cnyyae BO3HMKHOBEHUS HEOOXOAMMOCTUN NPUKOCHOBEHUSA PYKamMu K HOXKY, Heo6XoaMmMo HageTb
3alIMTHbIe NepYyaTKu Bo M3berkaHme HaHeCEHUA Nope30B.

3.4.3 BKJ/IKOMEHUE U 3ANYCK PABOYEIO PEXXUMA
o [logKnounTe WTENCENbHYIO BUKY K PO3ETKE NUTAHUA
e 3aKpoWnTe CABUMKHYIO BEPXHIOH ABepLy
e YcTaHoBUTE 06WMI BbIKAtOYaTeNb B no3umuuto | (BKA)

3.4.4 PABOYUU PEXXUM U SKCMNYATALUUNA OBOPYAOBAHUA

BbicTaBbTe BbikAtoYaTens B nosmumio | (BK/1), B TeueHme 30-Tn ceKyHA, cucTemMa 3arpysuT copTeep u
Ha 3KpaHe 0To6pPa3nTCA NOroTMN KoMnaHuM npounssoauTens (Puc. 8). MpUKOCHUTECH K 3KpaHy ANA
BbixoAa Ha [NTABHYIO cTtpaHuuy (Puc. 9):
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Puc. 9

Ccbinasacb Ha Puc. 9:

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

Mporpamma NOAHOM Hape3KM NPOAYKTA Ha KYCKK

MporpamMma 4acTMYHOW Hape3KM NPOAYKTa

MporpaMma 4acTUYHOW Hape3KM NPOAYKTa Ha KYCKM

MporpamMma yCTaHOBNEHHOMO KO/IMYECTBA KYCKOB onpeaenéHHOM TONLWMHbI

Mporpamma 6bICTPON Hape3KM NPOAYKTA Ha KYCKM, C NpeABapuTebHO 3a4aHHbIM 3HaYEHNEM
Mporpamma 6bICTPON Hape3KM NPOAYKTA Ha KYCKM, C NpeABapuTebHO 3a4aHHbIM 3HaYEHNEM
Mporpamma 6bICTPOI Hape3KM NPOAYKTA Ha KYCKMU, C NpeaBapuUTeNbHO 3aA4aHHbIM 3Ha4YeHNeM
MKoHa norotmna (MoxeT 6bITb U3MEHEHA Ha IOTOTUN KANEHTA)

YcTaHOBKM 060pya0BaHUA
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3.4.5 WMCNOJIb3OBAHUE CTPAHUL, MPOTPAMM HAPE3KU

e MPOrPAMMA MOJIHOM HAPE3KU NPOAYKTA HA KYCKU

Mocne HaxaTna KHonku (u3. 1) Ha [NTABHOM
cTpaHuue (cm. Puc. 9), Bbibepute HeobxoaANMbI
BaM MapameTp TO/LWMHbI MOCPEeACTBOM KHOMOK
“+” 1 “-” n ocywecTeuTe 3anycKk paboyero umMkna

»

+" "
nocpencTsom 3enéHoi KHonku CTAPT

Mocne 3anycka paboyero UMKAa Ha aKpaHe byaeT
oTobparkeHa KpacHas KHonka CTOM (ans
6NOKMPOBKM LUMKNA B C/Tly4ae HEOHBXOAMMOCTH)

Mo oKoH4YaHUto paboyero LMKNa Ha aKpaHe byaeT
oTobparkeHa MKOHa 1 nocne 4yero Bbl MOXKeTe
OTKPbITb ~ BEPXHIO  ABepuy W  W3B/EYb
Hape3aHHbIN NPOAYKT

el Lol
i i
120 *

e MPOrPAMMA YACTUYHOM HAPE3KU NPOAYKTA

Mocne HaxaTua KHonku (u3. 2) Ha INTABHOM
cTpaHuue (cm. Puc. 9), ocyuiectsumTe 3anyck
pabouero UMKNa NOCPEeACTBOM 3€/1EHON KHOMKM
CTAPT

Mocne 3anycka paboyero unKnNa Ha akpaHe byaer
oTobparkeHa KpacHas KHonka CTON (gns
6/10KMPOBKM LIMKANA B C/ly4ae HeobxoaMmocCTH)

Mo oKOHYaHUIO paboyero UMKNa Ha 3KpaHe byaeT
oTobpakeHa MKOHa, 1 nocne 4Yero Bbl MOXKeTe
OTKPbITb ~ BEPXHIOO  ABepuy W  U3BAeYb
Hape3aHHbIN NPOAYKT

120 *

LIC]
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NPOrPAMMA YACTUYHOM HAPE3KM NPOAYKTA HA KYCKU

- A
e

H

Mocne Haatva KHomku (u3. 3) Ha [JIABHOWM
cTpaHuue (cm. Puc. 9), BbibepuTte HeobxoaMMbIiA
BaM napameTp TOJLMHbI MNOCPEACTBOM KHOMOK
“+” 1 W OCYLLECTBUTE 3anycK paboyero umkna

nocpeacTsom 3eiEHoM KHonku CTAPT

awon

Mocne 3anycka paboyero unKna Ha aKpaHe byaet
oTobparkeHa KpacHas KHonka CTOMN (gns
6/10KMPOBKM LIMKAA B C/ly4ae He0b6X04MMOCTH)

el
o o
MaN G

1+ 2O *

Mo oKOHYaHMIO paboyero UMKAa Ha 3KpaHe byaeT

oTobparkeHa MKOHa 1, nocne 4Yero Bbl MOXeTe
OTKPbITb ~ BEPXHIOD  ABepuy W U3B/eYb
Hape3aHHbIN NPOAYKT

NPOrPAMMA YCTAHOB/IEHHOTO KOJIMYECTBA KYCKOB ONPEAENEHHOM TO/ILMHbI

Mocne HaxaTua KHOMKM (u3. 4) Ha [JIABHOM
cTpaHuue (cm. Puc. 9), Bbibepute Heobxoanmble
BaM TO/ILLMHY U KOIMYECTBO KYCKOB NOCPEACTBOM
KHOMOK “+” 1 “-” 1 ocyuwiecTeuTe 3anyck paboyero
LUMKNa nocpeacTBom 3enéHon KHonku CTAPT

~
+

l

Mocne 3anycka paboyero umMkna Ha aKkpaHe byaet
oTobparkeHa KpacHas KHonka CTOM (ans
6/10KMPOBKK LIMKAA B C/ly4ae HEObX04MMOCTH)

Hotall ol e
1l | Kl

~
+

l

1l
[o]

-+

Mo okOHYaHMIo paboyero UMKAa Ha aKpaHe byaeT

oTobpa)keHa MKOHA 1, nocne 4Yero Bbl MOXKeTe
OTKPbITb ~ BEPXHIO  ABepuy W  W3B/EYb
Hape3aHHbIN NPOAYKT

S40-S50 - Pep. A

17



NPOrPAMMA EbICTPOW HAPE3KW C NPEABAPUTE/IbHO 3AAAHHbIM 3HAYEHUEM

4.0

Mocne HaxaTua KHOMKM (u3. 5) Ha [JIABHOM
cTpaHuue (cm. Puc. 9), ocywiectBute 3anyck
paboyero UMKNa NOCpencTBOM 3€/1EHON KHOMKK
CTAPT

Mocne 3anycka paboyero uMKNa Ha sKkpaHe byaet
oTobparkeHa KpacHas KHonka CTOM (ans
6/10KMPOBKM LMKNA B C/ly4ae HeobXoaMmMOoCTH)

4.0

Mo oKoH4YaHUto paboyero LMKNa Ha aKpaHe byaeT

oTOobOparkeHa MKOHa 1, nocsne Yero Bbl MOXKeTe
OTKPbITb  BEPXHIOIO  ABepuy W  UM3B/AeYDb
Hape3aHHbIN NPOAYKT

: CO3AHUE N USMEHEHUE NPOTPAMMDI

Ha F/TABHOW cTpaHuue (cm. Puc. 9), BbibepuTe 1
[lePKMTE HaXKaToN OKOJO 5-TU CEKYHA, OAHY U3
KHOMOK, COOTBETCTBYIOLLMX AOCTYMHbIM
nporpammam 6bICTPOM Hape3Kku (u3. 5)

Bbibepute napameTp  HeobxogmMmonm  Bam
TONIWMHbI NOCPEeACcTBOM KHonoKk “+” n “-”. [ns
Bo3BpaleHma Ha MMTABHYIO ctpaHuuy HaxmuTe
WMKOHY FMABHAA. MapameTp TONWMHbI
COXPAHUTCA aBTOMATU4YEeCKM M oTobpasuTtca B
COOTBETCTBYHOLLEN MKOHE

18
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3.4.7 YCTAHOBKWU OBOPYOBAHUA
Ha [JTABHOW cTpaHuue (cm. Puc. 9), Bbibepute KHOMKY u3. 9) AnA OTOOpaXkeHMA CTPaHULbl C
YyCTaHOBKaMM:

Puc. 10

1) MNporpamma O4YMCTKM HOXKa (3aLLmLLeHa Naponem)

2) CyéTtumk yacoB paboTbl 0bopyaoBaHUA

3) KHonka Bo3Bpata Ha [MTABHYHO cTpaHuuy

4) KHonka BK/1/BbIK/1 co 3ByKOBbIM CUrHasiom

5) [JononHuTenbHble NapameTpbl YCTaHOBKM (3aLLULLEHBI NAapoaem)
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3.4.8 PABOYUM LUKN

2. BcTaBbTe NPOAYKT A4 HAapPe3KMU B OTAENEHUE 3arPy3Ku.
Y6enuTech B TOM, YTO NPOAYKT HAXOAMTCA B MPABOM yry
0b0pyaoBaHUA 1 3aPUKCUPYITE €70 KPIHOKOM.

Vv

3. 3aKpoiiTe CABUKHYIO BEPXHIO ABEPLY. 4. BbibepuTte Nporpammy HapesKu Ha NaHenn ynpasaeHus

W ocylLecTBuTe 3anyck paboyero UuKa.

1%

5. M3BneKnTe HapesaHHbI NPOAYKT U3 OTAENEHUSA 6. 3aKpOITe BEPXHIOK CABUMKHYIO ABEPLLY.
BbIFPY3KM U NOJIOXKUTE €ro Ha NOACTABKY ANA
YNaKOBKMU.

20
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4 TEXHUYECKOE OBCNYXUBAHUE

4.1 NOACHEHME

Co BpemeHem obopyaoBaHWe OyAeT Hy)AaTbCA B MPOBEAEHUM TEXHUYECKOro 06CnyXKuBaHUS,

KOTOpPOE MOXKET BbITb CNeAyoWMM:

e TexHMYecKoe 06cny}KMBaHUE: onepauumn gnsa noaaep:KaHmus paboyero coctoaHma obopyaoBaHus,
KoTopble He TpebyoT 0cobolt NoAroToBKMU UK 0coboro NpodeccMoHaNbHOro YPOBHA NEPCoHana u
MOTYT BbINO/IHATbCA HEe CneLyanbHO NOAroTOB/IEHHbIM NepPCOHAIOM, 03HAaKOMJ/IEHHbIM ¢ paboToi
060pya0BaHUA U CKPYNYNE3HO BbINMONHAOLMM UHCTPYKLUKN 3TOTO PYKOBOACTBA.

e BHEN/1aHOBbIN TEXHUYECKUA PEMOHT: onepauuu, HanpaB/eHHble Ha NnoAdepyKaHWe XOopoluero
paboyero coctoaHMA 060pyAOBaHUA, KoTopble TpebyloT cneumnanbHOM npPodeccMoHanbHoOM
NoAroTOBKW MepcoHana; MoryT U A,0/13KHbl BbINONHATbCA UCKNIOYUTENIbHO CNeLuain3mpoBaHHbIM
nepcoHanom (B ciyyasx, NnpeayCMOTPEHHbIX 3aKOHOM U AENCTBYOWMMMU HOPpMamK), 061aaatoLWmm
TEXHUYECKMMU 3HAHMAMM WU NOATOTOBKOM ANA BbiNOAHEHUA paboT Hagnexawum obpasom M B

ycnosuax 6esonacHocTw.

BHUMAHMUE! Kaxpasa onepauua TeXHUUYECKOro o6Cny)KMBaHMA WU/MAM OUUCTKU, Oaxe camas
NpoCTas, AOMKHA BbINOAHATLCA, 338 UCKAKOYEHNEM ONepaLLmMin, NpeayCMOTPEHHDBIX 3STON MHCTPYKUMENR,
UCK/IIOYUTENIbHO NOC/Ie YCTAHOBKMU BblKalouyaTena B nosuuuio O (BblK/1) u ussneyeHus Bunku n3
3NEeKTPUYECKOM CeTU NUTAHUA BO n3berxkaHne cnydaHoro 3anycka paboTbl 060pya0BaHuMA.

B cnyyae Heob6xoaMMOCTM HEO6XOAMMO YAANUTD 3ALUTHDIE MEXaHU3MbI UIN OTKAIOYUTD CUCTEMY
6e30nacHOCTM, UCNONb3yA BCe BO3MOMKHble cpeacTBa Bo usbexkaHume HaHeceHus TpaBm/ywepba
APYrum nuuam.

Kaxkpgoe 3alWuTHOE YCTPOMCTBO A0/IKHO 6biTb YCTAaHOBNEHO HA MECTO U 3a6/I0KMPOBAHO BCEMMU
HEODXOAMMBIMW  KPEMEXKHBIMM M 3aWMUTHbIMKM  CPeACcTBAMM  Cpa3y e nocne  ero
usBneyeHnna/peakTmsauuum.

4.2 NEPUOOUYECKOE TEXHUYECKOE OBCNYXKUBAHUE (koHTpOADb)

« B KoHue pa6ouero AHA/cmeHbl, NpoBeauTe TWATENbHYIO OYMCTKY ob6opyaoBaHuA, creaya
WMHCTPYKUMAM B pas. 4.6

« B Hauane Kaxpgoro paboyero gHA UnM cmeHbl ybeautecb B 3GGEKTUBHOCTM 3aLUUTHBIX MEXAHU3MOB
n cuctem 6e3onacHOCTM NOCPEACTBOM OMnepaLuii, ONMcaHHbIX B pas. 5.2.2
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4.2.1 NPOrPAMMA OYUCTKU HOXKA

A O

[Ns BbINONHEHMA 3TUX onepaLmii HE06X0AMMO BbICTaBMTb BbIK/tOYaTENb 060pyA0BaHUA B no3uumio |
(BKM). Mpu 31O0M _ 3anyck  paboyero pexuma obopyaoBaHua  byaer  3ab/10KMpOBaH
MUWKPOBbIKAOYaTEIeM 6e30nacHOCTM. Bo Bpemsa BbIMONHEHUA 3TOW onepauuu pykKu onepaTopa
OO/KHbI  ObITb  3aliMLULEeHbl  cNeuuanbHbIMM - NepyaTtkamu, B 0COOEHHOCTM [0 MOMEHTa
NPUKOCHOBEHMUA U NPUBANMKEHUA PYK K HOMXKY.

00:00:0

HH MM 88

1. 3aKpoitTe COBUXKHYIO BEPXHIOO 2. BblbepuTe KHOMKY Nporpammei 3. BeeauTte napob (No ymonyaHuto
aBsepuy. 04YNUCTKM u3. 1) Puc. 10 501) nocpeacTBOM KiaBMaTypbl 1
HaxmuTe KHonKy LOGIN

4. OcywecTtsute 3anyckK 5. Hox OCTAHOBMTbCA BO 6. NMocne  OKOHYAHMA  OYUCTKM
nporpammbl OYUCTKM BHYTPEHHel yacTu pabouero 3aKpPONTE CABUMKHYIO ABepLy M
nocpencTtsom 3enEHON KHOMKK oTceka. OTKpolTe  BepxHIO Ha*KMUTE Ha KHOMKY CO CTpenKom
CTAPT COBUXHYIO AOBepuy W O4YUCTbTe

HOX, MeAJIeHHO Bpawasa ero HASAL . O6opynosaHue

YCTaHOBUT HOX B 6e30nacHyto
nosmuuio Ha naHenu
oTobpasuTtca NABHAA ctpaHuua

pyKamu.

4.2.2 AWUK CBOPA KPOLLEK

MalwuHa obopyaoBaHa AWMKOM A8 cbopa KpolueK (cm. u3. 12 Puc. 1). M3BneKkalite octaTku x1eba u
KPOLLKM 13 ALLMKA BO BpeMA NOBCEAHEBHOIrO TeXOHC/NYKMBaAHUA.
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4.3 3AMEHA HOXA (BHennaHoBoe TeXHUYecKoro obcny>kusaHue)

[Ona  BbINONHEHMA 3TOM  onepauuu, UCKAKYUTENbHO  KBAaAMOULUMPOBAHHbBIM  NEPCOHA/IOM,
cneumannsnpyowmmes Ha YyCTaHOBKe MeXaHUYeCKMX yacTen,
onepaTop AO/KEeH HafeTb cneuuvanbHble 3alWUTHbIE NEepPYaTKU U 3alWmUTHYI0 06yBb A0 MOMEHTa
NPUKOCHOBEHMA UAK NpUBAMIKEHUA K HOXY. lNepen Hayanom onepauym HeobxoaMMO BbICTaBUTb
BblkAtoYaTenb u3. 1 Puc. 1 8 nosmumto O (BbIKN) n nssneyb wrencenbHyto BuaKy us. 2 Puc. 1 3
PO3EeTKM NUTAHUA.

1. OTkpoliTe nepegHUA  KapTep, 2. 3Bneknte AWMK ana  cbopa 3. OTKpyTUTE LEHTPaNbHYIO raiky ¢
cnerka  ocnabbTte  duKcauuio KPOLLEK, OTKPYTUTE BUHTbI U3. 3 U NMOMOLLI ABYX KAlo4yenh u3. 2 B
pyyek u3. 1 1 13BNEKUTE KAtoun CHUMUTE 3aWMUTHOE YCTPOMCTBO KOMMAEKTe
ns. 2 6e3onacHocTM us. 4

4. 3ameHnTe HOX, yaenas ocoboe 5. 3akpyTtute 17 3aTAHUTe 6. YcTaHOBUTE Ha MECTO K/IloYn U3.

BHWUMaHWE MNO3ULMOHUPOBAHMIO LLeHTPa/IbHYI0 FraKy C MOMOLLLbIO 2 11 3a610KMPYITE X C MOMOLLLbIO

B YKa3aHHble PO3ETKMU KNoYel B KOMMNeKTe us. 2. py4yek u3. 1. 3akponTe nepegHui
YcTaHoBuUTe 3aWmnTHOE KapTep

ycTpoicTBo H6e3onacHocT us. 4
1 3a610KMpyTE €ro BUHTaMM U3.
3

S40-S50 - Pep. A 23



4.4 BEPOATHbIE AHOMANIUU N/UNU ABAPUU

ABAPUA N/UNN AHOMANUA BEPOATHbIE NPUYUHDI METOA YCTPAHEHUA
Mn
e OTCyTCTBME 3NEKTPUYECKOrO * 'lpoBepore KOppEKTHyI-S)
YCTaHOBKY liTencenbHom
HanpAXeHns
BWJIKM B PO3ETKE NUTaAHMUA
e [lpoBepbTe KOppeKTHoe
. 3aKpbITHE BEPXHEN
® 3awmnTHoe YCTPOICTBO o
MawuHa He paboTtaeT CABUMKHOM ABepLbl
6esonacHoctn B pabouem
e [lpoBepbTe KOppeKTHoe
pexume
3aKpbiTME  nepegHero u
3aZlHero KapTepos
e ABapua gaTyumKa aeprkatensa | ¢ Obpatutech K
npoAaykTta npou3BoAMUTENIO
e /I3HOC HOa e 3ameHuTe HoX (cMm. pa3.4.3)
p "
e Mpoaykuys CMLLKOM e PaboTtante C npoaykramu

asmMepoB, YKas3aHHbIMW B
60/1bLLIMX pa3MepoB P Pos, Y

pas. 2.2
KauectBO Hape3Kku n - 0
) OZYKT ropaynm unu | e Oxnagurte NPOAYKT o)
HeyAoBAETBOpUTEIbHOE POAY P . A POAY A
C/IULLIKOM BIaXKHbIM HapesKu
o Hox BpallaeTca B
patl e CmeHute ase ¢dasbl
NPOTMBOMOJIOXKHOM .
wTencesbHOM BUNKMU
HanpaBAeHUMU

4.5 TEXHWYECKOE OBCNYXUBAHUE IIEKTPUYECKOMN CUCTEMbI

/N

Mpexxpe, Yyem nNPUCTYNUTb K TeXHUUECKOMy o06cayXKuBaHuio nwboii 4yactu o6opygoBaHus,
NOAK/NIOUEHHOU K CEeTH, Heo6XO4MMO OTK/NIIOUUTb LUTENCE/NbHYI0 BUJIKY OT PO3ETKU NUTaHUA.
OTKNOUYEHHanA WTenceNbHaa BU/IKA A0/1’KHA HAX04UTbCA HAa BUAHOM MecTe, /11 TOro, YTobbl Bcerga
MOKHO 6b1/10 BU3yanbHO y6eanTbCs B TOM, YTO 060pyA0BaHNE OTKIIOYEHO.

Kaxkpan, garke camasn npocrtas onepauus, NpAmMO UM KOCBEHHO KacaloLLascs obopya0BaHUs, AOMKHA
OCYLLEeCTBAATLCA  MCKOUYUTE/IbHO  YNOJIHOMOYEHHbIM NPOPECCUOHANBHO MNOArOTOB/IEHHbIM
TeXHUYECKMM NepcoHanom, obnagatowmm Heo6Xo4MMbIMU TEXHUUECKMMM HAaBbIKaMM U 3HAHUAMMU
npaBun 6e30MacHOCTU, KOTOPbIA A0/KeH BHMMATE/IbHO O3HAaKOMMUTbLCA C COAEep)KaHMemM 3TOro
pyKoBopacTBa.

K HacTosemy pyKOBOACTBY NpUaaraeTcs 31eKTpuyeckan cxema, KoTopas ABNAETCA ero 4acTbio.
INEKTPUYECKUIA LLIMTOK YCTAHOB/EH HA TbIJIbHOM YacTn obopyaoBaHuA.

4.6 OYUCTKA OBOPYAOBAHUA
MonHan ouyncTka 060pya0BaHNA OCYLLECTBAAETCA C MOMOLLbIO LLEeNeBOW HacaZKK Nbinecoca U LWETOK
ANA NONHOrOo yAaNeHUs 3arpsAsHeHN 13 TPYAHOA4OCTYMHbIX MeCT.

=N
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OnAa ypaneHua naTeH UCNONb3YyUTE BAAXKHYIO YMCTYIO MATKYt0 candeTky n Hebosblloe KoNM4ecTBo
HeMTPaNIbHOro MOHOLLLEro CPeaCTBa.

[na o4nUCTKM 060pyA0BaAHUA He UCNO/b3YITe HanpaB/IeHHbIe Ha HEero CTPyM BoAbl.

[ns o4nUCTKM 060pyA0BaHMA HEe UCNONb3YiTe abpasnBHbIE MOYANKKU UM CandeTKu.

Ans ouncTkn 060pyao0BaHUA HE UCNONb3YITe MeTaNIMYecKue npegmeTbl, B 0COBEHHOCTU peryLine
n/Mnn Konwume, KOTopble MOryT NOBPeAUTb €ro KPacoUHblii CNoii.

Ans o4nUCTKM 060pyA0BaHMA HEe UCNO/b3YNTE CNUPTOBbIE PAaCTBOPbI AN PACTBOPUTENN.

He ncnonb3yiite cxKaTbiii BO3AYX.

[Ona noBceaHEBHOM OYMCTKM 060pYyA0BaHUA:
- BbInonHUTE OYUCTKY oTAeneHua 3arpysku us. 7 Puc. 1 n sbirpyskun ms. 10 Puc. 1 ¢ nomoubto
WETKM
- BbINOJIHUTE OUYMCTKY BEPXHEN CABUMKHOM ABepLbl U3. 15 Puc. 1 ¢ nomoulbio MArKol candeTtku,
BbICTAaBMB €ro B MO3MUMIO 04UCTKM (cm. Puc. 11)
- [na BbINONHEHMA OYMUCTKM HOXKA CnepynTe MHCTPYKUMAM pas. 4.2.1
- [na BbINONHEHMA OYMCTKM Kopnyca 060pyA0BaHUA UCNONb3YNTE MATKYIO BAAXKHYIO CandeTky

1. OTKpOITE CABUKHYIO ABEPLLY. 2.MMoBepHUTE CABUKHYIO 3.MocTaBbTe ABEpPLY Ha Pe3UHOBbIE
asepuy. NPOKAALKM.
Puc. 11

4.7 [ONWMTENbHBIA NPOCTOM OEOPYAOBAHUA NN U3BATUE U3 SKCNNYATALUU

B cnyyae gantenbHOro NpocToA MAM OTKAOYeHUA paboyero pexuma, oTkaouMTe obopynoBaHue oT
3NEKTPUYECKOM ceTh. TwaTeNbHO OYMCTUTE KaXKayto pabouyto YacTb 060pya0BaHMA U HAKPOWUTE ero
He NPONYCKaloLWMMM BAAry YexaaMm s 3amTbl OT HE61aronpUATHbIX aTMOCHEPHbBIX ABNEHWUI, NbINK,
HaCeKOMbIX, Fpbi3yHOB U Ap. Heobxoammo um3beratb pucKa HaHeceHMA 060OpPyAOBAHWUIO YyAApOB,
BCKPbITUIN, NOBPEXAEHNA U Ap.

[Ona BosBpalleHMAa obopynoBaHMA B paboumii pekmm HeobxoAMMO TWATENbHO MPOBEPUTL €ro
LLe/IOCTHOCTb U C1Ie0BaTb PEKOMEHAALMAM, COOTBETCTBYIOLWMM €ro MePBOMY 3amycKy.

5 BE3ONACHOCTb

5.1 MOACHEHUE

PeKomeHAaLMN, U3NI0KEHHbIE B 3TOM pa3fe/ie, OCHOBaHbl Ha CAeAyHOLMX NPEANOCbIIKAX:

® 3HaHMe YC/I0BUIM M HAa3HAYeHUA SKCNyaTaumm o6opyaoBaHuUs;

e paboune/onepatopbl A0NAXHbI 6biITb  NPOMHGOPMMPOBAHbLI, Ob6y4YeHbl (4aXe To/NbKO AnA
BbIMNOJIHEHUA MOBCEAHEBHOIO TEXOOCAYKMBAHUA, OYUCTKM U T.4.) U, B C/ly4ae HeobXoaMMOCTH,
NPOWTU NpPaKTUYECKME 3aHATUA, Kacalolwmeca BO3HMKHOBEHWMA PUCKOB Ha pabouyem mecTte, U
BbIMO/IHEHUA HOPM [EMCTBYIOLLErO 3aKOHOAATENbCTBA;

® NpodecCcMOHaNbHbIA MNONb30BATE/b AO/IKEH CKPYNYNE3HO NPUAEPKMBATLCA PEKOMEHAAUMNA U
NHCTPYKLMN, U3/I0XKEHHbIX HENOCPEeACTBEHHO Ha 060pyAOBaHUY;
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OYEHb BAXHO!

Mpexae, 4eM NPOU3BECTU 3aMnycK paboyero pexxnma o60pyaoBaHUA U/ UK pPa3pPeLINTb IKCMNYyaTaLMIO
obopynoBaHuA e€ Nosib3oBaTeNsiM HEe0bX0AMMO BHMMATE/IbHO NPOYUTATb U MOHATb PEKOMEHAALNN
3TOr0 PYKOBOACTBA; HEMNOCPeACTBEHHbIM MNONb30BaTeNb WAW  NONb30BaTENb, MNONYYMBLUWNIA
pa3pelleHne Ha 3KcnayaTauuto obopyaoBaHus OepéT Ha cebs UMBUABHYIO W YroNI0BHYHO
OTBETCTBEHHOCTb 33 HAHEeceHWe MOoBPEeXAEHUA NAAM, XMBOTHbIM, BeLWaAM, KOTOpble MOryT
BO3HWKHYTb BC/NEACTBME YAaCTUYHOTO WM MNOJIHOrO HecobnloAeHWs  YNOMAHYTbIX  Bbllwe
pekomeHgaummn.

5.2 ONACHOCTU, CUCTEMA BE3SONACHOCTU U OCTATOYHbIE PUCKU

CornacHo Aupektnse 2006/42/EC HUKe M3N0XKeEHa AOCTYMHAA U ToyHaa MHopmaums ob onacHoCTAX
N PUCKaX, Kacalowmxca 3Kcnayataumm obopyaoBaHMA M MPUHATUA Mep NO MX YCTPaHEHWUO u/unum
COKpALLEHMIO; €C/IM OMACHOCTb He YCTpaHeHa MNOJIHOCTbIO, npepocTaBnseTca UHbopmauma 06
OCTATOYHbIX PUCKAX M O Mepax He30MacHOCTU, KOTOopble AO/IKEH MPUMEHATb OMepaTtop ANA MUX
MAKCUMANbHOrO COKpaLLLEeHMA.

5.2.1 ONACHOCTU, HENOCPEACTBEHHO KACAKOLWHMECA OBOPYNOBAHUA

OnacHocTu, Kacatolmecs ocobeHHocTen 0bopyaoBaHMA, ciedylolimne:

MexaHu4yeckue:

« Hapeska: B cnyyae HenocpeaCcTBEHHOMO KOHTaKTa C PEXYLLEN CTOPOHOM HOXKa

« 3arAruBaHue, caaBANBaHUe, pa3pes, yAapbl BCIeACTBME HENOCPEACTBEHHOIO KOHTAKTA C
ABMKYLLMMUCA MEXAHNYECKMMM YacTAMM 060pyA0BaHMA.

« Mopes BcreacTBME KOHTAKTA C peXyLLen CTOPOHOM HOXKa, AaXKe B ero Hepaboyem coCTosHUMU, BO
BPEMA OYUCTKM MW 3aMEHbI CAMOTO HOXKA

PUCKM, cBA3aHHbIE C 3/IEKTPUYECKUM HaNpPAXKEHUem:

« MopakeHune 3N1eKTPUYECKMM TOKOM NPU NPAMOM M HEMPAMOM KOHTaKTe ¢ paboummm Yactamm nog,
HanpsaXXeHWeMm WAM Noj BO34EeNCTBMEM BHELWHUX GaKTOPOB, HENOCPEACTBEHHO BO3AENCTBYIOWMX Ha
aneKTpuyeckoe obopyaosaHue.

BepoATHble pPUCKM OblNW yaaneHbl UAM YMEHbLEHbl, HO UX MOXHO YMEHbWWUTb A0 MWHUMYMA,
MCNOoAb3yA 3alUUTHbIE YCTPOKCTBA, 1 Npuberasa K HeobxoAMMbIM Mepam 6e30NacHOCTH.

5.2.2 YCTPOWCTBA BE3OMNACHOCTU OBOPYAOBAHUA

Ccbinasicb Ha Puc. 12Errore. L'origine riferimento non é stata trovata. B atom pykoBojacTse
nepeyncaeHbl 3aWMTHbIE YCTPONCTBA 060pyA0BaHMUA:
1. MepegHwnit KapTep 3abN10KMPOBAH 3aMKOM
2. MarHuTHbIA MUKPOBbIKAOYATENb 6E30MacCHOCTU 3aKOAMPOBAH AN1A KOHTPOAA HanMuma
nepeaHero Kaptepa
3. BepxHAaa caurkHaAa asepua
4. MarHuTHbI MWKPOBbIKAOYATENb 6€30MacHOCTU 3aKOAMPOBAH A/ KOHTPOASA HaAnyuA
BEPXHEN CABUXKHOM ABepLbl
5. 3amokK be3onacHocTh, 6IOKMPYIOLWMIA BEPXHIOKO CABUMMXKHYIO ABEPLY, B pabouem pexume
6. 3agHuii KapTep 3aPpUKCMPOBAH BUHTAMMU
7. MarHuTHbIA MUKPOBbIKAOYATENb 6E30MacHOCTU 3aKOAMPOBAH ANA KOHTPOAA HanMums
3afHero KapTepa
8. 3alnTHOE YCTPOMCTBO HOXKa 3adMKCMPOBAHO BUHTAMM
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Puc. 12

BHUMAHMUE

3anpeweHo WU3BNEKaTb 3alUTHbIe MeXaHU3Mbl WU/MAN  OTKAOYATb YCTPOMCTBA CUCTEMbI
6e30nacHOCTU, 33 UCK/IIOUEHUEM C/lydaeB KpallHe Heob6X04UMOCTU U TONIbKO NOc/ie NPUMEHEeHUA
BCEX HeobXoAMMbBIX Mep YCTPAHEHMA WM CHUXKEeHUA PUCKOoB. Moao6Hble onepauuu A0/KHDI
BbINONIHATLCA MCKIOUYMUTE/IbHO KBAIMPULMPOBAHHLIM TEXHUYECKMM MNEepCOHaZIoM, NpoLlueALnum
crneuuanbHyl0 NMOAroTOBKY M Ha cyrybo Heobxoaumbii nepuop BpemeHu. Cpasy e nocne
npeKkpaweHna AeiCcTBUA YCN0BUIA OTKNIOYEHUA/U3BNEUEHUA 3aLUTHbIX MEXaHU3MOB Heobxoaumo
YCTAaHOBUTb MX HA MecCTo, 3apMKCUpOBaTb CneuuasbHbIMU MHCTPYMEHTamu ¢UKcauum u
AKTMBU3MPOBATb.

5.2.3 KOHTPOJIb 3®®PEKTUBHOCTU YCTPOMCTB BE3ONMACHOCTU OBOPYZIOBAHUA

MpoBepku, ONUCaHHble B 3TOM pasgene, AO/KHblI TWATE/IbHO BbINONHATLCA €XeaHEBHO
KBAaAMPULUUPOBAHHBIM MEPCOHANIOM, KOTOPbIMW O3HAKOM/IEH C OCTAaTOYHbIMWU  PUCKAMM
obopyaoBaHuAa. Ecau pesynbtar o4HOW M3 NPOBEPOK ABAAETCA HeraTUBHbIM, Heobxogaumo
3anpeTuTb 3Kcn/alyatauuio obopypoBaHuMa Kem-aMbo UM HemepJsieHHO o06patutbca K
KBAaAMPULUPOBAHHOMY TEXHMUYECKOMY NepCcoHany, O3HAKOMJIEHHOMY C AeUCTBYHOLWMMMU
3aKOHOAaTeNbHbIMU HOpMamu 6e3onacHoCTM.

Ccblnasncb Ha OnuMcaHHble B pas. 5.2.2 mexaHM3Mbl 6€30MacHOCTM M MOACHEHMA K HUM, B Hadyane
Kaxgoro paboyero gHA/cMeHbl LONXKHbI ObITb OCYLLLECTB/IEHbI CNEAYIOLME NPOBEPKM:

1. Bu3yanbHblit KOHTPONb BCEX HECLEMHbIX 3aLLMTHbIX MOKPLITUI, KOTOPbIE A0/KHbI ObITb
LeNoCTHbIMKN, 6e3 Kakux-nMbo noBpexKaeHui M 3adUMKCUPOBaHbI C MOMOLLLIO CNeLManbHO
npeAHa3HaYeHHbIX 418 3TOr0 MHCTPYMEHTOB (BMHTOB MM BbICTPOAENCTBYIOWMX 3aTBOPOB).

2. TMpoBepbTe KOPPEKTHYIO YCTAHOBKY BEPXHEN CABUKHOMN ABEpLbl, €€ LeNOCTHOCTb U dopMmy.
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MpoBepka AO0NKHA NPOBOAUTLCA A0 3anycka obopypoBaHus B pabounit pexxum nocne ero
O/MTENIbHOTOo NPOCTOA U KaK MMHUMYM pas3 B rog,:

1. Otkpoute nepeaHuit Kaptep u3.1 (Puc. 12) Bo Bpema paboTtbl obopypoBaHus. Pabota
060pyA0oBaHMA [O0NMKHA HeEMeA/IeHHO MpeKpaTuTbcA. Bpemsa OTKpbITMA onepaTtopom
3aMTHOrO YCTPOMCTBA (4O MOMEHTa ero AOCTyrna K OMnacHbIM MeXaHM3MaM) He [O0/IKHO
npeBbIWaTbh BpEMEHW OCTAaHOBKM 060pyA0BaHMA.

2. MMpw oTKpennéHHom nepegHem Kaptepe u3. 1 (Puc. 12) nonpobynte ocywecTBUTb 3amnycK
obopypoBaHua. ObopyaoBaHue He paboTaer.

3. MposepbTe, 4UTOOHLI MUKPOBbLIKAOYaTENb U3.2 (PUc. 12) Bbln NNOTHO NPUKPENAEH K KapTepy U
4TO BO Bpems paboTbl HACAAOK ONepPaTOpPy HEBO3MOXKHO OTKPENUTDL ErO.

4. CHMMUTe 3a4HWIA KapTep m3.6 (Puc. 12) n nonpobyiite ocyLWwecTBUTb 3anyck obopyaoBaHuUA.
O6opynoBaHue He paboTaerT.

5. OTKpoiTe BEpXHIOO cABUXKHYIO Aepuy u3. 3 (Puc. 12) n nonpobyinTte ocyw,ectBUTb 3anycK
obopypoBaHua. ObopyaoBaHue He paboTaer.

6. OcyLiecTBuTe 3aMnycK LUK Hape3Ku Bo Bpems paboTbl 060pya0BaHMA U NONpPobyiiTe OTKPbITh
BEPXHIO CABUMKHYIO ABepuy U3. 3 (Puc. 12). BepxHAa caBuKHas ABepLa AO/KHA OCTaBaTbCA
OTKPbITO.

7. Bce BHelWHMEe YacTu He A0/IXKHbI ObiTb NOBPEXKAEHDI.

5.2.4 OCTATOYHbIE PUCKU MEXAHUYECKOIO XAPAKTEPA

B CZTYYAE NPOBEAEHUA TEXHUYECKOITO OCMOTPA (nepemelyeHune, TeXHUYECKOE 0OCNYKUBaAHMUA,
OYUCTKa M Ap.), NPU YCAOBUM BbINONHEHMA BCEX PEKOMEHAALMIN 3TOro pyKoBoACTBa, 06opyaoBaHue
NnoABEPXKEeHO CeAylWMM OCTaTOYHbIM PUCKaM, OMNUCAHHbIM B Npeablaywmx pasgenax wu
0600 EHHbIX HUMKE:

PUCK cnyyaiHOro 3awemaeHua nanbues B MexaHM3max 06opy0BaHUsA, B LENAX, OTBEPCTMAX U 4p.,
KOTOpble CTAaHOBATCA AOCTYMHbIMM, KOTA4a NPOU3BOANUTCA SEMOHTAXK OTAE/IbHbIX MEXaHUYECKMX YacTel
060pya0BaHMA BO BPEMA NPOBEAEHNA TEXOOCNYKMBAHUA

PUCK HaHeceHUA NOPe30B BO BPeMsA KOHTAKTA C PeXKYLLLEe CTOPOHOM /13BN HOXKa

Bo Bpema 3kcnayataumm ob6opyaoBaHMA, BCe OMUCaHHble 34eCb OCTaTOYHble PUCKM,
npeacrasnalolWmne coboit O04YeHb HU3KUIA YPOBEHb OMACHOCTM, MOFYT ObiTb YMEHbLUEHDI
OOMNOJIHUTENIbHO eCNU:

- pabotogatenb npenocTaBAAeT onepaTopam COOTBETCTBYHOLLY WHbopmauuto, obyyeHue,
NPaKTUYECKNE 3aHATMA, Kacalowmecs KOpPpeKTHoM M 6e3onacHolM 3Kkcnayatauum obopyaoBaHus B
COOTBETCTBMU C 0COBEHHOCTAMM Paboymnx NPOLECCOB, KOTOPblE AO0/IXKHbl BbIMONHATLCA B TOYHOCTU U
6ecnpekocnoBHo.

- onepaTtop 0653aH TWAaTe/IbHO CNeA0BaTb UHCTPYKLUMAM, NPeaoCcTaB/IEHHbIM eMy paboTosaTenem u
peKoMeH4aUmMAM 3TOro PYKOBOACTBA, NOAAEPHKMBATL BbICOKUIA YPOBEHb KOHLUEHTPALUM BHUMAHUS
BO Bpems paboyero npolecca 1 BO3A4epPXKMBATbCSA OT BbINOJIHEHUA HEMPOU3BOIbHbIX ABUXKEHUN
n/MN aHOMasIbHbIX AENCTBUN

5.2.5 OTCTATO4YHbIE PUCKU CUCTEMbI MUTAHUA

Puck, CBA3aHHbIN C BO3MOKHbIMMU CJ'Iy‘-Ia[;iHbIMM KOHTaKTamu C paﬁquMM HacTAMU NO4 HaNpAXKEHNEM,
Hanpumep BO Bpema nposegeHnAa TeEXHUYECKOoro O6CI'IY)'KMBaHVIﬂ.
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BHUMAHMUE! Mpexae, 4em AeMOHTUPOBATb/OTKPbLITL KaKylo-1M60 KOPOOKY MK YacTb, U3bATUE
KOTOpPbIX 0CBO6OXKAaeT A0CTYN K YAacTAM Nopg, 3/IeKTPUUYECKUM HanpsaXKeHMem, YNONHOMOUYEHHbIN
oneparop AONXKeH OTK/AIUYUTL LITENCe/IbHYI0 BUJIKY OT PO3eTKUM NUTAaHMA U 3aKpenutb eé Ha
BU3yaJ/IbHO AOCTYNHOM MecTe; TaKum obpa3som onepaTtop MoXeT B Nt06oit momeHT ybeautbca B
TOm, 4TO 0b6OopyAoOBaHME OTKIIOYEHO OT 3/1IeKTpudecko cetu. CuTyaumii u cnydaes, Koraa
onepatopy Heobxoaumo paboTtatb ¢ pabounmu YacTAMMU, HAXOAALWMMMUCA NOA HaNpPAXKEHUEM, He
BbIAAB/IEHO.

MpodeccnmoHanbHaa NoAroToBKa onepatopos, paboTalowmx C CUCTEMOM MUTAHWUA, AO/IKHA ObITb
[O0CTaTOYHOM rapaHTUen Ana npeaoTBpPalleHMa OMNUCaHHbIX B 3TOM pasfesie PUCKOB; nNpoBedeHue
KaKMX-n60o paboT B cMcTeme NUTAHMA A0KHO OCYLLECTBAATLCA UCKAOUYMTENBHO NPpodeccnoHaibHO
NOArOTOB/IEHHbLIM,  OMbITHbIM __ TEXHMYECKMM  MepcoHasiom, 06/1a4aomm  HeobXxoaMmbiMu
TEXHUYECKMM HaBblKaMW W 3HAHMAMM HOPM, Kacalowwmxca 6e30nacHOro BbIMNOJHEHMA YKa3aHHbIX

Bbille pabor.

5.3 WUH®OPMALMNA OB YPOBHE NPON3BOAUMOTO LLUYMA OBOPYJOBAHUA

oo

Ha ocHoBe GOHOMETPUYECKUX N3MEPEHNI, NPOBEAEHHbIX Ha 060PYyA0BaHUM C NOMOLLbIO dOoHOMETpPaA
nHTerpatopa Knacca 1 1 mmkpodoHa, NO3MLMOHNPOBAHHOIO Ha MecTe onepartopa (NpnbansnuTenbHO
200 MM NO ropusoHTaNn nepen ob6opya0BaHMEM U HA paccTosHUK 1,6 M OT 3emnu), MOBEAEHHbIX NPU
ero paboTe BXOJIOCTYIO B HOPMA/bHbIX paboumx ycnosusx, Gbin onpegenéH ypoBeHb LUYMOBOIo
3arpA3HeHuna, KOTOPbIM COOTBETCTBYET HEMNpPepbiBHOMY 3KBMBA/NIEHTHOMY YPOBHIO 3BYKOBOrO
AaBJIEHNA C UCNONb30BaHMeM A-B3BelleHHOro ¢unbtpa Huxke 70 dB(A), yunTbiBas OTKAOHEHUE OT
Hopmbl + 2,0 dB(A).

5.4 3HAKWU BE3OMNMACHOCTU
Ha o6opynoBaHnM npucyTCTBYHOT 3HAKM B6e30nacHOCTM, OoNncaHHble Ha Puc. 13:
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OnacHoCTb Nopar*keHnaA anekTpmuiecknm Tokom 400 B

OnacHocTtb pa60TalOLLI,MX MeXaHUYEeCKUX YacTen

OnacHoCTb 3axBaTa, 3aTArMBaHMUSA, CAABANBAHMA NANbLEB PYK BO
BHYTPEHHel YacTu 0bopya0BaHUA

3anpew,eHo yaanaTb 3aWMTHbIE MeXaHU3Mbl U/MAK OTKAOYATb YCTPOMCTBA
6e3onacHoCcTH

3anpeLLeHo NPOU3BOANTL OYUCTKY, CMA3Ky M Ap. paboTatowmx YacTten
obopypnoBaHus

KoHTponMpoBaTh cOCTOSIHME M306paxkeHuA 3HaKoB 6e30MacHOCTM, MX LBET; NPU MUHUMAbHOM
NnoBpeXAeHUN HeobXoAMMO HeMea/IeHHO 3aMeHWUTb WX, coobwmeB 06 3TOM BbileCcToALEMY
nmuy/pyKoBOANUTENIO, KOTOPbIN A0MKEH NPUHATL HEOBXOANMbIE MEpPbI, KacaloWMecs UX 3aMeHbl.

6 YTUAN3AUMUA

B cnyyae ytunusaumm obopynoBaHMA HeobXoAMMO pas3genvTb BCE YacTu Mo BMAY MaTepuana u
YTUAU3MPOBATb B COOTBETCTBUM C HOPMamMM AeNCTBYIOLLEro 3aKoHodaTenbcTBa. [lpeskae, yem
YTUAU3MPOBATb YacTn 060PYA0BaAHUA, YAANUTE U3 HUX UCMOJIb3YEMYIO CMA30UYHYHO }KMAKOCTb, KOTOpPan
[ONKHA BbITb YTUNN3NPOBAHA OTAE/BHO.

Ana ytuavsaumm obopypoBaHua wn/uam ero vacten HeobxoaAMMO 06paTUTbCA B KOMMNAHMIO,
3aHMMaIOLLYIOCA  YTUAM3AUMEN NPOM3BOACTBEHHOTO 060pPYAOBAHMA COMMACHO AEWCTBYOLWEMY
3aKOHO4ATENbCTBY.

OkpaleHHan cTanb Fe, HepyKaBelowan cTanb, N1ACTUK, Pe3uHa U Apyrue matepmanbl.

CumBOA, HaHeCEHHbIN Ha obopyaoBaHWe, W30OpPaXKEHHbLIN PAOOM,
YKa3bIBaEeT Ha TO, YTO AAHHbIN NpeaMeT A0/IKEH ObITb YyTUAN3MPOBaAH B
cneuManbHO 060pPYAOBAHHbBIX LLEHTPaX YTUAWU3AUUM SNEKTPUYECKUX
N/VMNN 3NEKTPOHHbBIX annapaTos.

He KoppeKTHaa yTMamMsauma Uanm UCnonb3oBaHWE He MO Ha3HAYeHUto
060pya0BaHMA UM €ro 4YacTei, MOXKeT MPUBECTM K HEeraTMBHbIM WM
BpeAHbIM MOCNeACTBMAM ANA OKpYKatowen cpeabl M 340PO0BbSA
noaen.
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Taglierina - Slicer

$40/540-S/S50/S50-S

ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1

SPARE PARTS LIST 30/03/2021 | Rev.A

POS 540 540-S S50 S50-S | DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D06014 | D06014 | D0O5723 | D05723 | CARTER ANTERIORE — FRONT CARTER
2 C00991 |C00991 | CO0991 | CO0991 | MANIGLIA CARTER — CARTER HANDLE
3 C00924 | C00924 | C00924 | C00924 |CHIUSURA CON CHIAVE — CLOSURE WITH KEY
4 ATTUATORE SENSORE — SENSOR ACTUATOR
5 D05471 |D05471| D05471 | D05471 | CHIAVE DADO — NUT KEY
6 D05472 | D05472 | D05472 | D05472 | CHIAVE BUSSOLA — BUSHING KEY
7 C00766 | CO0766 | CO0766 | CO0766 | MANOPOLA - KNOB
8 D06015 | D06015| D05730 | D0O5730 |SCIVOLO BRICIOLE — CRUMBS SLIDE
9 C00689 | C00689 | CO0689 | CO0689 |CASSETTA BRICIOLE — CRUMBS BOX
10 SENSORE MAGNETICO — MAGNETIC SENSOR
11 | DO5466 | D05466 | D05466 | D05466 | PROTEZIONE LAMA — BLADE PROTECTION
12 | D05467 | D05467 | D05467 | D05467 |STAFFA SENSORE — SENSOR BRACKET
13 SENSORE MAGNETICO — MAGNETIC SENSOR
14 | D06017 | D06017 | D05721 | D05721 | BASAMENTO - FRAME
15 | C01000 | C01000 | C01000 | CO1000 |ANTIVIBRANTE — RUBBER BUFFERS
16 ATTUATORE SENSORE — SENSOR ACTUATOR
17 | C00048 | CO0048 | C00048 | CO0048 | MANIGLIA - HANDLE
18 | D06016 | D06016 | D05724 | D05724 | CARTER POSTERIORE — REAR CARTER
19 | D05465 | D05465| D05465 | D05465 | PIASTRA FINECORSA —SAFETY SWITCH PLATE
20 | S00950 | SO0950 | SO0950 | S00950 |FINECORSA —SAFETY SWITCH
21 INTERRUTTORE GENERALE - SWITCH
22 PRESSACAVO PG 13,5 — CABLE GLAND PG 13,5
23 CONTAORE (OPTIONAL) — HOUR COUNTER (OPTIONAL)
24 PRESA RJA5 — RJ45 PLUG
25 SENSORE MAGNETICO — MAGNETIC SENSOR
26 | D05462 --- D05462 --- STAFFA SENSORE — SENSOR BRACKET
27 | S01019 --- 501019 --- SENSORE MISURA — MEASUREMENT SENSOR
28 | C00443 | C00443 | C00443 | C00443 |RUOTA —WHEEL
29 | C00442 | C00442 | C00442 | C00442 |RUOTA CON FRENO — WHEEL WITH BRAKE
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Taglierina - Slicer

$40/540-S/S50/S50-S

ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1

SPARE PARTS LIST 30/03/2021 | Rev.A

POS S40 S40-S S50 S50-S | DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 D06044 | D06044 | D05468 | D05468 | PIANO DI CONFEZIONAMENTO — PACKING SUPPORT
2 D05469 | D0O5469 | D05469 | D05469 |STAFFA —BRACKET
3 C00433 | C00433 | CO0433 | C00433 | RONDELLA —WASHER
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO
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Taglierina - Slicer

$40/540-S/S50/S50-S

ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1

SPARE PARTS LIST 30/03/2021 | Rev.A

POS 540 540-S S50 S50-S | DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 C00913 | C00913 | CO0913 | CO0913 | MOTORE - MOTOR
2 D05487 | D05487 | D05487 | D05487 | PULEGGIA - PULLEY
3 C00911 | C00911 | CO0911 | CO0911 |CINGHIA - BELT
4 C00912 | C00912 | CO0912 | CO0912 |RIDUTTORE - GEARBOX
5 S01018 | S01018 | S01018 | S01018 |SENSORE DI SICUREZZA - SAFETY SENSOR
6 S01019 | S01019 | S01019 | S01019 | SENSORE POSIZIONAMENTO - POSITION SENSOR
7 D05481 | D05481 | D05481 | D05481 | COPERCHIO CAMPANA - COVER
8 C00984 | C00984 | C00984 | C0O0984 | GUARNIZIONE - GASKET
9 C00908 | CO0908 | CO0908 | CO0908 | GUARNIZIONE — GASKET
10 | D05483 | D05483 | D05483 | D05483 | ALBERO DENTATO - TOOTHED SHAFT
11 | D05480 | D05480 | D05480 | D05480 |INGRANAGGIO - GEAR
12 | D05421 | D05421 | D05421 | D05421 | CAMPANA INGRANAGGI - BLADE GEARBOX
13 | C00169 | C00169 | C00169 | CO0169 |CUSCINETTO UNI 6005 - BEARING
14 | C00909 | CO0909 | C00909 | CO0909 | GUARNIZIONE — GASKET
15 | D05484 | D05484 | D05484 | D05484 | BUSSOLA CENTRAGGIO LAMA — BLADE CENTERING BUSH
16 | D05479 | D05479 | D05479 | D05479 |LAMA - BLADE
17 | D0O5485 | D05485 | D05485 | D05485 | BUSSOLA FISSAGGIO LAMA — FIXING BLADE BUSH
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$40-5/550-§ MODEL
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Taglierina - Slicer

$40/540-S/S50/S50-S

ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1

SPARE PARTS LIST 30/03/2021 | Rev.A

POS

540

540-S

S50

S50-S

DESCRIZIONE - DESCRIPTION

D06019

D06019

D05511

D05511

VANO DI SCARICO — OUTFEED COMPARTMENT

C00922

C00922

C00922

C00922

TAMPONE IN GOMMA — RUBBER PAD

D06066

D06066

D05513

D05513

LAMA FERMAPANE — BREAD HOLDING ARM

C01001

C01001

C01001

C01001

MAGNETE - MAGNET

D06020

D06020

D05520

D05524

LAMIERA DI CHIUSURA VANO — COMPARTMENT CLOSING

D06021

D06029

D05536

D05537

SPAZZOLA VANO PRODOTTO — INFEED COMPARTMENT BRUSH

D06018

D06018

D05510

D05510

VANO DI CARICO — INFEED COMPARTMENT

501063

501063

FOTOCELLULA PRODOTTO — PRODUCT PHOTOCELL

OO INOD N[ WIN|F-

501064

501064

FOTOCELLULA MISURA — MEASUREMENT PHOTOCELL

[
o

D06028

D05525

ALBERO DENTATO - TOOTHED SHAFT

[EEY
[

S00399

500399

RIFLETTORE ADESIVO — ADHESIVE REFLECTOR
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Taglierina - Slicer

$40/540-S/S50/S50-S

ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1

SPARE PARTS LIST 30/03/2021

Rev. A

POS

540

540-S

S50

S50-S

DESCRIZIONE - DESCRIPTION

C00900

C00900

C00900

C00900

MOTORE PASSO-PASSO — STEPPER MOTOR

D05493

D05493

D05493

D05493

PIASTRA MOTORE — MOTOR PLATE

C00168

C00168

C00168

C00168

CUSCINETTO - BEARING

D05492

D05492

D05492

D05492

PERNO PULEGGIA MOTORE — MOTOR PULLEY SHAFT

C00923

C00923

C00923

C00923

LINGUETTA - KEYWAY

C00715

C00715

C00715

C00715

CUSCINETTO - BEARING

D05490

D05490

D05490

D05490

BLOCCHETTO CUSCINETTI — BEARING BLOCK

D05494

D05494

D05494

D05494

PULEGGIA - PULLEY

OO INOD N[ WIN|F-

C00957

C00957

C00957

C00957

SEEGER — SEEGER

[
o

D05695

D05695

D05695

D05695

BUSSOLA TENDICINGHIA — BELT TENSIONER

[EEY
[

CINGHIA - BELT

[
N

C00915

C00915

C00915

C00915

PIASTRA DENTATA - TOOTH PLATE

[
w

C00174

C00174

C00174

C00174

CUSCINETTO - BEARING

=
S

D05491

D05491

D05491

D05491

PERNO PULEGGIA RINVIO — DELAY PULLEY SHAFT

[
2]

D05489

D05489

D05489

D05489

BLOCCHETTO CUSCINETTI — BEARING BLOCK

I
[e)]

501019

501019

501019

501019

SENSORE DI POSIZIONE — POSITION SENSOR

[EY
~N

C01026

C01026

C00903

C00903

GUIDA LINEARE — LINEAR GUIDE

[EEN
0o

C00904

C00904

C00904

C00904

CARRELLO GUIDA LINEARE — LINEAR GUIDE TROLLEY

B
(Yo}

D05495

D05495

D05495

D05495

PIASTRA STAFFA ARTIGLIO — CLAW BRACKET PLATE
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MODELLO 540-5/550-S
$40-5/550-S MODEL

MODELLO 540/550
540/550 MODEL
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Taglierina - Slicer

$40/540-S/S50/S50-S

ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1

SPARE PARTS LIST 30/03/2021 | Rev.A

POS | S40 540-S S50 S50-S | DESCRIZIONE - DESCRIPTION
1 | D05499 --- D05499 --- VITE ARTIGLIO — CLAW SCREW
2 | C00926 --- C00926 --- BOCCOLA — BUSHING
3 | D05461 --- D05461 --- RISCONTRO SENSORE — SENSOR MATCH
4 | D05496 --- D05496 --- STAFFA ARTIGLIO — CLAW BRACKET
5 | D05500 --- D05500 --- PIATTO SPINGIPANE — BREAD-PUSHING PLATE
6 | D05497 --- D05497 --- RINFORZO ARTIGLIO — CLAW BACK-UP
7 | D05498 --- D05498 --- ARTIGLIO - CLAW
8 --- C00958 --- C00958 | MOTORE ARTIGLIO — CLAW MOTOR
9 --- C00951 --- C00951 | SEEGER - SEEGER
10 --- D05535 --- DO05535 | RISCONTRO SENSORE ARTIGLIO — SENSOR CLAW MATCH
11 --- C00926 --- C00926 | BOCCOLA — BUSHING
12 --- 501020 --- 501020 | SENSORE ARTIGLIO — CLAW SENSOR
13 --- D05530 --- D05530 | INGRANAGGIO ARTIGLIO — CLAW GEAR
14 --- D05534 --- D05534 | STAFFA SENSORE ARTIGLIO — SENSOR CLAW BRACKET
15 --- D05529 --- D05529 | INGRANAGGIO MOTORE — MOTOR GEAR
16 --- D05532 --- D05532 | PERNO ARTIGLIO — CLAW SHAFT
17 --- D05531 --- D05531 | ARTIGLIO - CLAW
18 --- C00992 --- C00992 | BOCCOLA - BUSHING
19 --- D05812 --- D05812 | RINFORZO CARTER — CARTER BACK-UP
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Taglierina - Slicer

$40/540-S/S50/S50-S

ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1

SPARE PARTS LIST 30/03/2021

Rev. A

POS

540

540-S

S50

S50-S

DESCRIZIONE - DESCRIPTION

D06024

D06024

D05732

D05732

PROFILO SUPERIORE — UPPER PROFILE

D06025

D06025

D05507

D05507

COPERCHIO - COVER

D06026

D06026

D05733

D05733

PROFILO INFERIORE — LOWER PROFILE

D05467

D05467

D05467

D05467

STAFFA SENSORE — SENSOR BRACKET

C00920

C00920

C00920

C00920

BOCCOLA - BUSHING

D05402

D05402

D05402

D05402

ROTELLA - ROLLER

C00626

C00626

C00626

C00626

PARACOLPI - BUMPERS

C01008

C01006

C01008

C01006

ETICHETTA - LABEL

OO INOD N[ WIN|F-

ATTUATORE SENSORE — SENSOR ACTUATOR
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ELENCO PARTI DI RICAMBIO
SPARE PARTS LIST

ALLEGATO 1
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Rev. A

MODELLO 540-5/550-S
540-5/5850-S MODEL

MODELLO 540/550
540/5850 MODEL
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Taglierina - Slicer

ELENCO PARTI DI RICAMBIO

ALLEGATO 1

$40/S40-S/S50/S50-S SPARE PARTS LIST 30/03/2021 | Rev.A

POS | S40 540-S S50 S50-S | DESCRIZIONE - DESCRIPTION

1 PANNELLO COMANDI — CONTROL PANEL

2 --- D05822 --- D05822 | STAFFA PANNELLO — PANEL BRACKET

3 --- 500970 --- S00970 | PULSANTE - BUTTON

4 --- C01007 --- C01007 | ETICHETTA - LABEL

5 --- D05538 --- D05538 | PANNELLO - PANEL

6 --- D05822 --- D05822 | STAFFA PANNELLO — PANEL BRACKET
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Taglierina - Slicer

$40/540-S/S50/S50-S

ELENCO PARTI DI RICAMBIO ALLEGATO 1

SPARE PARTS LIST 30/03/2021 | Rev.A

POS

540

540-S

S50

S50-S

DESCRIZIONE - DESCRIPTION

=

D05475

D05475

D05475

D05475

STAFFA PORTA-SACCHETTI — BAG HOLDER SUPPORT

N

D05476

D05476

D05476

D05476

PERNO PORTA-SACCHETT! — BAG HOLDER PIN

D05523

D05523

D05523

D05523

BANDELLA PREMIPANE — BREAD PRESSER STRIP

D05522

D05522

D05522

D05522

STAFFA PREMIPANE — BREAD PRESSER SUPPORT

C00428

C00428

C00428

C00428

RONDELLA - WASHER

D01212

D01212

D01212

D01212

MOLLA - SPRING

Noju|bhjw

C00433

C00433

C00433

C00433

RONDELLA - WASHER
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Rev. A

ALLEGATO2

08/04/2022

SCHEMA ELETTRICO
ELECTRIC DIAGRAM

Stepper Motor Drive
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S40 — S50 ELECTRIC DIAGRAM 08/04/2022 | Rev. A

Safety Control Unit Layout
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$40 — S50 ELECTRIC DIAGRAM 08/04/2022 | Rev. A
PLC Layout
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SCHEMA ELETTRICO

ALLEGATO2

$40 — S50 ELECTRIC DIAGRAM 08/04/2022 | Rev. A
PLC and Panel Power Supply
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PLC INPUT (0/00 - 0/08)
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PLC INPUT (0/09 — 1/05)
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SCHEMA ELETTRICO

ELECTRIC DIAGRAM

Taglierina - Slicer

$40 - S50

PLC OUTPUT (100/02 — 100/07)
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— R

PLC OUTPUT (101/00 — 101/03)
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IT - GARANZIA

Garanzia

La parte venditrice garantisce I'attrezzatura nuova e in perfette condizioni estetiche e funzionali al momento della spedizione.

La parte venditrice garantisce I'attrezzatura fornita nelle normali condizioni d’uso e secondo le specifiche tecniche del prodotto per un
periodo di 12 mesi.

Durante il periodo di garanzia la parte venditrice si impegna, a sua discrezione, a riparare o a sostituire le parti riconosciute difettose ma
non al ritiro dell’attrezzatura.

La parte acquirente deve denunciare immediatamente I'errata consegna o gli eventuali difetti della merce e trasmettere le riserve a
mezzo fax, e-mail o raccomandata, unitamente ad idonea documentazione comprovante il motivo del reclamo. Trascorsi 7 gg. dal
ricevimento della merce stessa, la parte venditrice considerera la fornitura approvata dalla parte acquirente.

Il ritardato o mancato pagamento, anche di una parte del totale dovuto, sospende ogni diritto alla garanzia fino al momento della
regolarizzazione del pagamento, fermo restando I'originario termine di scadenza della garanzia stessa.

Esclusioni e limitazioni della garanzia

Sono esclusi dalla garanzia le parti di normale consumo, i danni alla verniciatura, i danni avvenuti durante il trasporto, i danni causati da
errato montaggio e installazione, i danni derivanti da manomissione da parte del compratore o di terzi, i danni causati da un uso non
conforme al manuale e la merce sprovvista del marchio della parte venditrice

Salvo provati vizi occulti sono escluse dalla garanzia parti elettriche ed elettroniche

La garanzia decade in caso di utilizzo improprio dell’attrezzatura, ad es.applicazioni che non siano quelle per le quali & stata progettata,
oppure in caso di un utilizzo “non normale”, ad es. un uso prolungato e ripetitivo sotto sforzo(per utilizzo normale si intende un utilizzo
ad intermittenza su un turno di lavoro)

La modifica dell’attrezzatura comporta I'automatico decadimento della garanzia

La restituzione alla parte venditrice delle parti ritenute difettose € condizione necessaria per la sostituzione delle stesse. | costi di
trasporto per la restituzione di parti ritenute difettose e per la spedizione di parti in garanzia sono a carico della parte acquirente.

| costi sostenuti dalla parte acquirente per la sostituzione delle parti difettose non sono riconosciuti, cosi come eventuali danni indiretti
causati da guasti o disfunzioni dell’attrezzatura.

EN — WARRANTY

Warranty

The seller guarantees that at the moment of dispatch the equipment is in perfect functional and aesthetic condition.

The seller guarantees the equipment supplied for a time of 12 months for normal conditions of use and according to the product’s
technical specifications.

During the warranty period, the seller undertakes at his discretion, to repair or replace parts found to be faulty but not to collect the
equipment.

The buyer must immediately report a wrong delivery or any defects found in the goods and send his reserves by fax, e-mail or registered
letter, together with suitable documentation proving the reason for the complaint. When 7 days have elapsed from receipt of the goods,
the seller shall consider the supply approved by the buyer.

A delay in payment or non-payment, even only of a part of what is due, suspends all rights to the warranty up until payment is settled, it
being understood that the original expiry date of the warranty still remains.

Warranty limitation and exclusions

Garantia

Parts subject to normal wear, damage to the paintwork, damage occurred during transport, damage caused by an incorrect assembly
and/or installation, tampering by the buyer or third parties and goods without the seller’s mark are not covered by the warranty.

Except for proven hidden flaws, none of the electrical and electronic parts are covered by the warranty.

The warranty will be void in case the equipment is used incorrectly, e.g., for applications which are different than the ones it has been
projected for, or in case of an “abnormal” and prolonged use under stress(a “normal” use is an intermittent use on a working shift)
Tampering of the equipment would void the warranty

It is mandatory for all parts deemed faulty to be returned to the seller for replacing. Transport costs for returning the parts deemed
faulty and for shipping parts covered by the warranty shall be borne by the buyer

Costs borne by the buyer for replacing faulty parts will not be refunded, likewise any indirect damages caused by failures or malfunctions
of the equipment

ES - GARANTIA

La parte vendedora garantiza los equipos nuevos y en perfectas condiciones estéticas y funcionales al momento de la expedicién.

La parte vendedora garantiza los equipos suministrados en condiciones normales de uso y segun las especificaciones técnicas del
producto por un periodo de 12 meses.

Durante el periodo de garantia, la parte vendedora se compromete, a su discrecién, a reparar o sustituir las partes reconocidas
defectuosas pero no al retiro de los equipos.

La parte compradora debe denunciar inmediatamente la errata entrega o los posibles defectos de la mercancia y transmitir las reservas por fax, e-
mail o carta certificada, junto con la adecuada documentacidon que demuestren el motivo del reclamo. Transcurridos 7 dias desde la recepcion de la
mercancia, la parte vendedora considerara la entrega aprobada por parte del comprador.

El retraso o la falta de pago, también de una parte del total adeudado, suspendera todo derecho a la garantia hasta el momento de la
regularizacion del pago, sin perjuicio de la fecha de vencimiento original de la garantia.

Exclusiones y limitaciones de la garantia

Se excluyen de la garantia las partes del normal consumo, los dafios a la pintura, los dafios ocurridos durante el transporte, los dafios
causados por errdneo montaje e instalacion, los dafios derivados de la manipulacién por parte del comprador o de terceros, los dafios
causados por un uso no conforme al manual y la mercancia desprovista de la marca del vendedor.



Salvo probados defectos ocultos son excluidos de la garantia las partes eléctricas y electrdnicas.

La garantia decae en caso de la utilizacion impropia de los equipos, por ejemplo: aplicaciones que no sean para las cuales se cred, o en
caso de un uso “no normal”, por ejemplo un uso prolongado y repetitivo bajo esfuerzo (por uso normal se entiende un uso intermitente
durante un turno de trabajo)

La modificacion del equipo implica la extincion automatica de la garantia

La devolucidn al vendedor de las piezas que se consideran defectuosas es una condicidn necesaria para la sustitucion de las mismas. Los
gastos de envio para la devolucidn de las piezas que se consideran defectuosas y el envio de las piezas en garantia son responsabilidad
del comprador

Los gastos contraidos por el comprador para la sustitucion de las partes defectuosas no son reconocidos, asi como los posibles dafos
indirectos causados por fallos o mal funcionamiento del equipo.

FR - GARANTIE

Garantie

Le vendeur garantit I'équipement neuf et en conditions esthétiques et fonctionnelles parfaites au moment de I'expédition.

Le vendeur garantit I'équipement fourni dans les conditions d'utilisation normales et selon les spécifications techniques du produit
pendant une période de 12 mois.

Pendant la période de garantie le vendeur s'engage, a sa discrétion, de réparer ou de remplacer les pieces retenues défectueuses mais
pas au retrait de I'équipement.

L'acheteur doit signaler immédiatement la livraison erronée ou les éventuels défauts de la marchandise et transmettre les protestations
par fax, e-mail ou recommandée, uniment a une documentation se rapportant a la raison de la réclamation. Apres 7 j. de la réception de
la marchandise, le vendeur considerera la fourniture approuvée par I'acheteur.

Le retard ou le non-paiement, méme d'une partie du total d{, élimine tout droit de garantie jusqu'au moment de la régularisation du
paiement, étant entendu la date limite de la garantie a I'origine.

Exclusions et limitations de la garantie

Sont exclues par la garantie les piéces soumises a usure normale, les dommages a la peinture, les dommages advenus pendant le
transport dérivant de la manipulation de la part de I'acheteur ou de tiers, les dommages causés par une utilisation non conforme au
manuel et la marchandise dépourvue de la marque du vendeur.

Sauf défauts testés cachés, les pieces électriques et électroniques sont exclues.

La garantie tombe en cas d'utilisation impropre de I'équipement, par ex. des utilisations qui ne sont pas celles pour lesquelles il a été
congu, ou bien en cas d'une utilisation "anormale", par ex. un usage prolongé et répétitif sous effort (pour utilisation normale on entend
une utilisation alternée sur un roulement de travail)

La modification de I'équipement comporte automatiquement I'annulation de la garantie

La restitution au vendeur des pieces retenues défectueuses est une condition nécessaire pour le remplacement de ces dernieres. Les
frais de transport pour la restitution des piéces retenues défectueuses et pour I'expédition des piéces sous garantie sont a la charge de
I'acheteur.

Les frais soutenus par l'acheteur pour le remplacement des pieces défectueuses ne sont pas reconnus, tout comme les éventuels
dommages indirects causés par des pannes ou des dysfonctionnements de I'équipement.

RU - TAPAHTUA

FapaHTua

MpogatoLwasn CToOpoHa rapaHTUpyeT HoBoe 060pyA0BaHUE B OT/IMYHOM BHELUHEM U paboyem COCTOAHMM Ha MOMEHT OTMNPABKMU.
Mpogfatowan cTopoHa NPeAoCcTaBAAET rapaHTUIHbINA CPOK HA NOCTaBieHHoe 060pyAOBaHNE B OObIYHbIX KCMYATALMOHHbLIX YCAOBUAX U
COrNACcHO TeXHUYECKUM TpeboBaHMAM NPOAYKTa NPOSOIKUTENBHOCTLIO 12 MecAueB.

B TeyeHue rapaHTMIIHOrO nepuvoaa NpoAarollas CTOpOHa 06s3yeTcs Ha CBOM BbIOOP BbIMONHATL PEMOHT MAW 3aMeHY MPU3HAHHbIX
AedeKTHbIMKM YacTel, HO He BO3BpaT obopyaoBaHuUA.

MoKynatowas CTOpoHa A0/MKHA HEMEA/IEHHO 3asBUTb O HEMPABWIbLHOWM MOCTaBKe AW 0 gedeKTax ToBapa M OTNPaBMTb NPETeH3nK nNo
baKcy, 3NEeKTPOHHOM NoYTe WAWM 3aKa3HbIM MUCbMOM BMECTE C COOTBETCTBYHOLWEW AOKYMEHTauMeln, 4To MOATBEPNKAAET MNPUYMHY
npeteHsmun. Mo ucteyeHnn 7 AHe:l ¢ [aTbl MNOSYYEHUA TOBapa NPOAAIOLWAA CTOPOHA CYMTAET MOCTaBKy OA0OPeHHOW MOoKynatoLiein
CTOPOHO.

3apepikKa MAK OTCYTCTBME ONaTbl, B TOM YMC/E W YACTMYHOM, NpekpallaeT ntoboe NpaBo HA rapaHTUIO 40 MOMEHTA BbIMAaTbl BCEM
CcyMMmbl. Mpn 3TOM ocTaeTcad HEM3MEHHbIM M3HAYaIbHbIN CPOK NPeKpaLLeHna 4eNcTBUA rapaHTuu.

UcknoueHua 1 orpaHuyYeHuna rapaHTum

Moa pAencTBMe rapaHTMM He MNoAMNaAaloT 4vacTW, NOoABEPMKEHHble OBbIMHOMY WM3HOCY, NOBPEXAEHMA NAKOKPACOYHOro MNOKPbITUS,
MOBPEXAEHNA BO BPpeMsA TPaHCMOPTMPOBKM, yuwepb oT HeBepHON CO0PKM M YCTaHOBKM, yuiepb M3-3a BMeluaTeNbCcTBa MOKynaTens uau
TPeTbUX Nuu, ywepb, NPUYMHEHHbIA BCAEACTBME MPUMEHEHWMA, HE COOTBETCTBYIOLLErO PYKOBOACTBY, a TaK¥Ke TOBap, He MMelwmi
TOProBOro 3Haka NpPoAakoLLEeit CTOPOHBI.

3a MCKNOYEHNEM NOATBEPKAEHHbIX CKPbITbIX AEDEKTOB, U3 rapaHTUM UCKAKOYAIOTCA 3/1EKTPUYECKME W SNIEKTPOHHbIE YacTy.

[elicTBre rapaHTUM NPEKPaLLAeTCa B Cy4ae HEHaAIEKaLLEero NpMmeHeH1a 060pyA0BaHMA, HaNPUMEp, B LEAX, KOTOPble OT/IMYAOTCA OT TeX, AA
KOTOPbIX OHO Pa3paboTaHo, a TakKe B Cydyae "HeHOPMabHOM" SKCMTyaTaumm, HanpUMep, 4UTeIbHOe U NOCTOSHHOE NMPUMEHEHWE MO, Harpy3Koi
(noa, HopmanbHOM aKcnNyaTaumen MOHMMAETCA SKCMyaTaUuua B TeYeHUe oaHOM paboyeli CMeHbI).

M3meHeHns B 06opyaoBaHNe BeayT 3a cob0i aBTOMATUYECKOe NpeKpaLleHne AeNCTBUA rapaHTuun.

HeobxoanmbiMU ycnoBMEM 3ameHbl AedEKTHbIX YacTel ABAAETCA MX BO3BPAT NpoAatoLLeit CTOpoHe. Pacxoabl Ha TPAaHCMOPTUPOBKY MO
BO3BpPaTy YacTei, MPU3HaHHbIX AedEeKTHbIMM, a TaKKe Mo OTMNPaBKe rapaHTUIHbIX 3an4YacTei HeceT NoKynakLas CTOPoHa

Pacxofbl nokynatowelt CTOpoHbl Mo 3ameHe AedeKTHbIX YacTel He NoanexkaT BO3MELLEHWMIO, a TaKKe He NOANEXWUT BO3MELLEHUIO
KOCBEHHbIV yLLLepb OT MOIOMOK UK HEMCNPaBHOCTEN 060pyA0BaHUS.



